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X OBET AL, BET —F =2 HR K5 THR—L— https://www.data.jma.go.jp/svd/eqdb/data/shindo/index.php] CHEFR TES, EIRE
FEROEEIFRAAZ . BETLHIILER5, MELEERERZIIHEAR (I 7R KRBT R—LX—U:

https://www.data.jma.go.jp/svd/eqev/data/bulletin/index.html] (2442,

X ORRET —HIAME RN SBRRORRICEHRE (P 25 4F 12 A HuR- kiU A # (Bh55R) OB 2504, 7k, kDo
TR, HU57 AR b U IXESZAIFFEBH SETE A SR A BT ZERT O BREEBUAIA, () 2 LRI DU T, S L7 g CLEIE TR
RPN I LT U T DT D BRE D A3 TEIRNZ L2, BRIRDRS DRI F 2 LI R, ZOWSITAUEL TRIFREL TODIE 2R
T Fo AP CREOTRSIC CMT AR L DTRS R AL CODHE D00, AROEFIREICIDIRS LR DG E N 0D, RESU LABIHIL/H
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36> 15.77 N 137 38.1 E 5km M: 3.1
1 AREMTRH H & E R =0, 7
1 R LTSRS RABHG 2 % =0. 5

36° 15.9° N 137 39.1 E 5km M: 3.3
2 TR SR  =1. 8
1 @ LT R FERTASS *=0. 6
1 AARTIZEE %=0. 8 ZZEIFTREREME & —%=0. 6 AR %=0.5

36° 11.4 N 140° 20.6° E 97km M: 5.2

4 EREKHTERET k=4, 0 HIZHiBh) II/NFRE % =3. 6 HFERE TP EET=3. 6 BTN *=3.6
A =3. 5 AREITIEH *=3. 5 FhERKHITAHNT *=3. 5 FhEKE Tt %=3.5

3 AR % =3. 3 WHERE LT *=3. 3 HLEN]/IMEE*=3. 2 KR TR EM=3. 2 Mg *=3.2
BN %=3. 2 U= B2 ihimg s k=3, 1 IR IG8E k=3, 0 Sk s k=3. 0
BYIHEAME*=3. 0 KFIAHL % =3, 0 SPE i 4=2. 9 AFHPENT *=2.9 B+ AHS*=2.9
AT %=2. 9 WS F/N%=2. 9 HREKH M HIT =2, 9 JERITFRRE L *=2. 9
PRIRAETATH FRE k=2, 8 ALZRIETREIFNT % =2. 8 ALIRIRTTHRNT 5k =2. 8 U= L2 i)l %=2. 7
BUE TR %=2. 7 RUITHPIH *=2. 7 Sk B *=2. 7 AR ifiiE=2. 7 HiifiE4=2. 6
AT *=2.6 /EET EER%=2.6 AT /\4B*%=2.5 RLJIIHEEEx=2. 5 SR TH*k=2.5
INEE/INIR=2. 5 /NETETEA %=2. 5 FIRHT/ME%=2. 5 FARTTEE *%=2.5

2 JKFTHEEIRET % =2. 4 K fiANT %=2. 4 OV=B2h il _ElT=2. 4 iR k=2, 4
PRIR AT 58 % =2, 4 BEMTHENT =2, 4 YT % =2. 4 FiamiHa Fk=2. 4 Aldiial k=2 3
WRER TR %=2. 3 YRl %=2.3 M9 Hp ) i EEH*=2.2 {ThHHiEiE*=2.2
FETTAS k=2 2 AKFTANT=2. 2 HET R L k=2, 2 O (XATEEE k=2, 1 Wi k=2.1
TR ETEE k=2, 1 ZRILATTHTHRAE] k=2, 1 FEERADEHT *=2. 1 AL *=2.1
OEHRER*=2. 1 FIRNTHIR%=2. 0 FEEN/IMEH *=2. 0 FRikriL 7l H *=2. 0
FRBCHAETE % =2. 0 238 9 BHTFAH %=2. 0 FRHTIER *=2. 0 SRR F%=2.0
FRRTTAUMREGANT % =2. 0 D < 1XA4 DLW THEH *=2. 0 FeFmi=rH %=2. 0 IFmHiHEF%=2.0
PSRBT sk =2. 0 YRR *=1. 9 FRAZaE*=1.9 S IFH/NE*=1.9
SUPETIVEE & k=1, 9 IEEIRTIEA=1. 9 YA H=1. 9 Tl *=1.9 N\ TARETER *=1.8
RUEMTREIENT =1, 8 FiriFait k=1, 8 WP ZN=1. 7 JIPNITIRIEH *=1. 7 175l *=1. 7
R k=1 7 1707 % =1. 7 $RHHERMH=1. 7 AT k=1 7 SpRmRM*=1.7
D NEH BTN % =1. 7 TRz %=1. 6 FE/ IR *=1. 6 FRETiBT *=1. 6
PRI O %k =1. 5

1 FUARETAR) =1 4

4 EARRITAER %=3. 6

3 FEETRENT =3, 4 FHLE TARENT=3. 3 FEE T AET %=3. 3 BT R I FRRKF %=3. 3
SMTHIAMT % =3, 2 HEHER T4 % =3. 2 VAT RS % =3. | Bl *=3.1
R THTHET=3. 0 BT *=3. 0 FHARIE I %=3. 0 AT OFEEF£=3. 0 /MU A *=2.9
WFIEET=2.9 TR R *=2. 9 {EBPihly =2, 9 VeBpiss A =2, 9 JRENTFT-%=2. 8
SN % =2. 8 FFAIEN AT/ %=2. 8 THIATARIERT%=2.8 HIehilEFET4%=2.8
AT EAE k=2, 8 MARTVE M A k=2. 7 BErnf) =2, 7 By ii HyAmT =2, 7 FLEMTI@N] *=2. 7
AN % =2, 7 IS ILrih=2. 7 FEFhHT %=2. 7 T il k=2. 6 HiAIE) I MHBIE%=2. 6
Wi ARH IS H %=2.6 BYGiHRRITT Y %=2. 6 (i «=2. 6 HYEHi=en «=2.6
K HART =2, 6 SORETSA®=2.5 HiEBTHilE*=2.5 FHEEilEH %=2.5
WA S < SfEE) | %=2. 5 HEATIENT=2. 5 TFEFrAKAILk=2.5 HYEHTEES*%=2.5

2 BYeigoik=2.4 BXHA AN %=2. 4 IR PR =2, 4 IRFEIR T 7= Z0] %=2.4

HEATHERM ARG % =2. 4 B YEdiTPeEmm=2. 3 B i e RN@R & =2. 3 AZEHIR i#H %=2. 3

FiARTHVERT S0 % =2. 2 WA M) =2, 2 FEVATAEHT k=2 2 /N ge] k=2, 2

ARG ILTRA %=2.2 F=)IRTL S & k=2, 1 KT HEET=2. 1 IFHER SR =2, 1

Wik & < HRG *=2. 0 IVESIRTEE=1. 9 SR b RR RS %=1. 9 IESILTHEIT*=1.8

VAT ERAT %=3. 6

RITETH BT k=3, 4 &)1 FHARIENT =3, 4 YEEH TARN %=3. 3 BEATPEAPIHT=3. 2

FilAE T BT k=3, 2 FERS IR % =3. 1 HiAErierEmy %=3. 1 EAHT I %=3, 1

K E 0 TR % =3. 0 Frd A BV INI=2. 9 G TTSEAN] %=2. 9 FARUHMTIRE %=2.9

KIRIT H O k=2, 9 FFGHTRERT k=2 8 (FEMRTHVEALRNT %=2. 8 K HTHVEARNT %=2. 8

B THGEELANT =2, 8 HilAETHERARMT k=2, 7 FEMETARNT %=2. 7 AT & T HAT*=2.6

RHETFAIET % =2. 6 KA *=2. 6 #&JIIHRE*=2.6 SN0 TEFH *=2.6 HHTFHRET *=2.6

Rl AETTREARIT=2. 5 (PR AT %=2. 5 MANTHRE=2. 5

2 BETHENT k=2, 4 FElRFTHEAAT =2, 4 {FENRFTHET % =2. 4 KRR %=2. 4

W
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NHETET A HMT k=2, 4 AEARTIIRNT %=2. 4 FERSBAFINTHETER % =2. 4 \SIRFTTEmHT %=2. 2
BITHARR=2. 2 JIGF Rk =2. 2 2 E 0 TR 2 BT %=2. 1 F7eFMTH2E %=2. 1

W TTAABRT =2, 1 AT T =2, 1 R LA L k=2, 0 #IIITTAE *=1.9 Z2hiiZe*=1.9
RS k=1, 9 7R HETEERRR k=1. 9 BT IZE %=1. 8 H &V Al *=1.8
AIFGTRTHT k=1. 8 Rl k=1. 8 BRHEAHH*=1. 7 B2 HETAFHE *=1. 7

TRESEMTILE %=1, 7 ZeHiRA R k=1, 7 /Sl e sk=1. 6 FZSBTHZ S50 %=1, 6
AFGTHIEAFIET=1. 6 J2SET AL %=1. 6 BRATEH k=1, 5 EJIIHiff L%=1.5

ST A1 4 SIRTIATHRT k=1, 4 BRI ST &) 1 k=1. 4 SR PR *=1. 3

PRI TSR k=1, 3 B iiAbZENT k=1 3 NI ARk =1. 3 AN JFsk=1. 3 HIT/)\i *=1. 3
FEFERTRER k=1, 1 EhtHT=1. 0 FEAFKAT*=1. 0 HEFZMFNT=0. 9 FEE LA [Fn%=0.9
T BT R/NR % =0. 7 BEBREIH R H 1) =0, 7

PR CHERIT sk =3. 4 BRILFATMARET =3, 2 AT T % =3. 2 2817/ WL *=3. 2

SRIBATRIG %=3. 2 ) IF/ v k=3, 1 i *=3. 1 F{riZkk=3.0 [EHE A %=3.0
RERARTAERA % =2. 9 HIARTHEA T EEF=2. 9 PUARKAER %=2. 9 ZEH8) ||t AT %k =2. 9

AN AIE k=2, 8 AN TR k=2. 8 FHNTH E=2. 8 HIFITITARISMT =2, 7 AfLTisH A=2.7

T ITERE=2. 7 2B 7T\ 3k =2. 7 B3I RHEK M k=2 7 “ AT =2, 7 &JIITE) I %=2. 7
FRES A =2, 7 KABRT R F1k=2. 6 —AKarighiE *=2. 6 ARLTiBIAL *=2. 6 KRG IHT=2.6
RGN FIAA %=2. 6 EFTHFZMT %=2.6 FHHAIE*=2.6 AEHHAR *=2.6 KK —AK*=2.5
KEAB/INE=2. 5 BRI HEIF =2, 5 WX i =FlT=2. 5 JIIPNAT B IPNEJE%=2. 5

BRI TR/ INEE sk =2. 5 WEERTTEIT sk =2. 5 JRITATS6HHE=2. 5 @) IR RALR*=2.5

FHATTHERN=2. 4 “ AT A fa k=2, 4 MATTTREARET k=2, 4 KBTI %=2. 4 Wb i/ ML iE=2. 4
UV T k=2, 4 SER FHTTTAR =35 k=2, 4 235 RTH T4 k=2, 4 /[ NEFRT 5 % =2, 3
FAFES THIE R X PEM] % =2, 3 AR AATH BT % =2, 3 2888 [T BB 3T % =2. 3 TRIERTALH % =2. 2
DTN ARET=2. 2 JIMRBT TLE % =2. 2 BT i) | BT k=2, 2 KIEHBHAT AT %=2. 2
RESMT G k=2, 2 SEHFFK H k=2, 2 /NPT NEFETHT 5% =2, | FIFEERTINGX k=2. 1 =FHMTARHT %=2. 1
WO E TEHEA k=2, 1 FPiTHORME =2, 1 JIPKR_EJIPVINLEE =2, 1 BRATEAEA *=2. 1
FREEAHRR k=2, 1 V& I k=2, 0 f& BT NMT k=2, 0 FEITHE %=2. 0

18 S BT N AGE RKAHIUR k=2, 0 B2 iy =2. 0 KERFEFH:*=2.0 JIPFTIN=2.0
DL BN AR T % =2. 0 fEEIHETTEILNT % =2, 0 KABHTHEF [ %=2.0 R 1K4)11=2. 0

] RRTTEE T k=2, 0 AHBETHAR sk=1. 9 SHEEHIATH N k=1, 9 L HmifEEK*=1.8

TR RBFET R AGE AR k=1, 8 THRHTHEA: k=1. 8 PHJREHTE L % =1. 8 HILAHTHIEET » F%=1.8
EEOETRE *=1. 8 fRETHAAKN=1. 8 1B e AN k=1. 8 HrHMT A NE *=1. 8

TN IRI AR k=1, 7 SEEEIATHALSENT k=1, 7 RSN G ET k=1, 7 EMNTARM] *=1. 7

PR THIENT X = SHT=1. 7 1&&TIRRRT % =1. 7 FEFHES TiENTX 5 AT %=1. 6

T PRI R sk =1. 6 FEEOHETIRENT % =1. 5 FIFERS RS XAE=1. 5
SRS A %=1. 5 PR TIFRTX AR %=1. 5 FEAREHETILO %=1.5 FAREHETIAFF %=1. 5
HRBTEA %=1.5 HERTH L k=15 JWEFAHCIL k=15 A/ NEk=1.5

TR ESOET 40T k=1 4 EZIHEHDIHNET %=1, 4 T EE k=1 4 Mkt B %=1. 4
FASHIT I % =1. 4 B )7 TIILANT k=1. 3 WIEENTHIE: k=1, 3 1@ ST 0T %=1.3
PEEMTERR=1. 2 FERTHER % =1. 2 B TmAILET k=1, 2 f&&4&LRT)I1 0 %=0.9

WA KIR=0. 7

DIZETHERPE %=3. 0 REAR T RH %=2. 9 IBEATM L5+ i %=2. 9 1THHAIL %=2. 7 A& FRR=2. 7
ATHTTRERE =2, 6 AEATIFEE *=2.5 Mzt %=2. 5 NEHT AR %=2. 5
HALTAAZENT k=2, 5 PVERTH %=2. 5 AT A %=2. 5 A= EH*=2.5

REATRBAT=2. 4 NIZEM ={5%=2.4 FHERATHEE%=2.4 SEFHgk=2.4 S\ EPRK %S *=2.4
BRI =2, 3 PRELHT k=2, 3 PRIAT)I| B % =2. 3 AEhidHEk=2. 3 & R THIA %=2. 3
JIERTT /U bR k=2. 3 BB % =2. 3 U= FRERAIFT*=2. 3 AERTILR %=2. 2

IETTEE *%=2. 2 FHETER =2, | FATAFEH*=2. 1 FRETAN *=2.1

T TERER k=2, 1 AT ERT=2. 0 A EHiZetG +=2. 0 3£ HBIAT, %=2. 0

SV ERE KR k=2, 0 (FZSH]/NaE %=1, 9 JATHMER *=1.9 SW-FItKEHF *=1.9

SV ERE R %=1 9 X\ o RBIXIRR %=1.9 W) ITHEH *=1.9 FHM 7 H*=1.9
HARLTHT 2 )1 %=1.9 FHEATEAARR=1.8 SV V=EHEXHR *=1.8 U = FABIKAA *=1.8
AFETAE %=1. 8 S T(CH %=1. 8 KFMiEH*=1.8 & ZNOBTHEA k=1, 7 BUENTHA: %=1.7
RATHIER %=1 7 SWoEHERFER *=1. 7 FUILITAZ L k=1. 7 S FERIKES *=1.7

SV EIRKERD=1. 7 Pelli AR k=1. 6 FRMTEF FTHR%=1.6 & RS x=1.6
VEASTHHIT sk=1. 6 B3 EAR) | ITHEYT k=1. 5 IARETAAMK %=1. 5 FRATT0ek=1.5

N FIFNXK AL k=1, 5 FEi AR %=1.5 J\ilididek=1.5 =4Fiidhk=1.5

2 BTH= AR %k=1. 5 MBILET KT F=1.5

INRT R %=1, 4 FRRACKIHEEL %=1, 4 E5F0) RT R R=1. 4 )| R ERT *=1. 4

EANT k=1, 4 AR k=1, 4 )& LAEF %=1, 4 B ERT=1. 4 BRIV FT k=1 4
EEMEHTERT s =1, 4 FACTHREANT %=1, 3 KEIENTEE%=1. 3 EMMTAY F%k=1.3 & XMNbITE)I*=1.3
MR TR 48 k=1, 3 PRRAACASAT % =1. 2 H&ifiFa R k=1. 2 5 UAHBFri@ERm *=1. 2

I NEERTH A Ar k=1, 2 JIBEFAERT=1. 2 JIIO = Fisk=1. 2 ZEREEx=1.1

FES AT s =1. 1 Bk ik =1. 1 BAQHEH *=1. 1 fAEH45E%=1. 0 BRAHTHHEYI%=1.0
JINEEEFHT/INEEET sk =1. 0 B E = BHTREALR k=1. 0 5 UAEFHiAF%=0. 9 BAQTHTFE)1]%=0.9
HRAETHAERAT % =0. 8 FEARTIANT %=0. 8 FTRMINEA *=0. 6 ARAETT FEF1=0. 6 FLACHTKIE %=0. 6
JINEERFRT =0, 6 AAETT A% =0. 5

FfET N HHT=2.6

H ERTJE A IR k=2, 1 ASETiseiT =2, 0 Rl iR %=1, 9 FAATIRINT & %=1.8
Rl FEH =17 EM/NGa =17 FIEITER A k=1, 7 mAHTIHER VAL *=1.6
SHHBTKIEDCHER T % =1. 6 BHERIX R k=1. 6 & LA einERAT*=1. 5 MEATFKIENT %=1. 5
RS T 2 A5 % =1. 5
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TSR O k=1.4 +HETHRA k=14 XJIRFEETETE k=1. 4 FVETHA R *=1.4
FURTTRH %=1, 4 PSR LET %=1, 4 RMMHZE%=1.3 Z5ikifx=1. 3 =M *=1.3
+EETHRZ 1L %=1, 3 FFTRIEFINT % =1. 3 BHRETAPSI k=1, 3 FayETiZR *=1.3

FPEREFHIAIR0X k=1. 3 B RTHI=1. 2 £ =12 EMRI0*=1.2
ERT ST GR %=1. 2 +HBTTHTAEATk=1. 2 BB Ll k=1, 2 Lg% =1. 2
kAR k=1, 1 R/ NERTER k=1 1 =4iEaE *=1. 1 HERBITRE=1. 0 AT *%=1.0
MEFT /0 /KBT % =1. 0 FREFRRIE®R=1. 0 /NTAHIRAN=L 0 /AR %=1. 0 +BETHZKDR*%=1.0
FRFEIT T % =0. 9 bl ) KB BT % =0. 9 FMfiTF%=0.9 f Lfillim%=0.9
FEFT S VI A %=0. 9 TLRAFHIAZ=0.9 FIRTEH %=0. 9 [AIZHTEE)I]%=0.9

BriE X EBERT=0. 9 FHEITRDIRET =0, 9 HZEWRHET78%=0.9 M ZaF X 2285 %=0. 8
HAEFBIRIIE % =0. 8 AT N % =0. 8 P HINE *=0. 8 FHEMHAEM %=0. 8 KMHIENT=0.8
TR R 5 =0. 8 FTE M FEMFS T k=0 8 PRI EL | k=0. 8 i s iIm FEFT % =0. 8
HRVE X SR I % =0. 8 HHEVEHRARFT=0. 8 Ve iTk=0. 7 E#lrirh /{%=0. 7

AT THI=0. 5 JEPTETFIET=0. 5

R, 0 %=2.5

SEEFTR RS AR k=2, 2 PAHTTNA % =2. 2 BHRITIEy=1. 7 FEHTHIHES@A Y =1. 6

EIP) AR =1, 6 AR *=1. 6 HEHTimmE *=1.5 EHRATEAR *=1.5
BT 2 — %=1, 4 FEYCHRTASE =1, 4 &L RETPA k=1.4 STRMTAH *=1.3

JERE =1, 3 AEHTEH B EPEEF % =1. 3 /INGETT/INGETERAE ®=1. 2 AT /N1, 2

VEAHTR k=1 2 AT % =1. 2 (AR EET k=1, 2 /]NENTEH k=1, 0 BEIHTIL %=1 0
BT EPIET=1. 0 AREET =% =1. 0 AARHALOPN*=0.9 EHAZH=0. 9 A HEH %*=0.9
FAFEAKT L L 5 =0. 9 BRI £=0. 8 SeFTIL(E %=0. 8 IaATiFHF *=0.8 AT *=0.8
HETTR B k=0. 8 GHIRTTRAE N %=0. 8 Bu) - ARTTARZEN]T k=0 8 Fdim | =2 % =0. 8
FERTARE=0. 8 B FAESS =0, 8 AMAFEIF %=0. 8 EEFEARAT F i *%=0. 7 M LA %=0.7
AR T RT3 =0. 7 HEHLTR) | R % =0. 7 EREA %=0. 6 EEFriAfE%=0. 6 HbkH=0.5
SATATTIARE =2, 2 JEEMTIH k=1. 8 [LoElTAAR k=1 7 AR *=1. 7 A HTAH *=1.7
ST B % =1. 6 "B IRTE) [ sk=1. 5 QWG k=1.5 JJAIJERTHRE k=1. 5

FEETIRE =14 AATHEIET =13 &M AEER *=1. 3 REITERR=1. 3 IIHZE=1. 2
AIEFEMXGE RIFE R =1. 2 FTHFTRTE %=1 2 F&THAERT %=1, 2 HEEETIERT *=1. 2 JUARNT FiE=1. 2
EIRFEHENTARIS k=1, 1 SEmnTiiE=1. 1 BRI RACK=1. 1 KiFfE = HET=1.1
CUFRRTIURE % =1. 0 FAAFTHFAIL k=1. 0 BKATENT %=1 0 B NSERT T H %=1. 0

B ESE R EAT k=1. 0 BHKrHiFETH] % =0. 9 FIFFAIFRF %=0.9 £+ EHIED%=0.9

P =M 5 11=0. 9 KIBTHRFEEE % =0. 8 BKATHHM=0. 8 L& EHEF X Filim=0. 8
BTN k=0, 8 KR KIR=0. 8 Al SRPCRHE k=0, 7 KA KM% =0. 7 B4 *=0. 6
SAETARE=0. 6 A& ERT:=0. 6 IIBHFEXKAE=0.6 KAIETIEA M *=0. 5

HEERT Rk =1. 5

ILRORTHR k=1, 3 FRIURTRMA k=1. 3 KINATAIRIF*=1. 3 bIUrak=1. 2 m5mH =fids%k=1.2
AT E k=1, 1 (LI PERT b/ A sk=1. 0 BT FJFik=0.9 P&)I[HTIHIR %=0. 8

LT NERT A FER=0. 8 1R/ INEWT/NE NRET % =0, 8 KIRTFi7 /L5 ¢ 7=0. 7 KR HERAT=0. 6
KIRFiAH%=0. 6 FIJERTEIE=0. 6

WP I TR k=2, 3 I *=2. 2 S sl 45 % =2. 2 FIALEIR) 1 %=2. 1
FRCHPECE=2. 0 FIPaHAAR*%=2. 0 HIfiIENT=1.9 FHHifE*=1.9 ZHNTZ5=1.8

W HTERERG *=1. 8 FRHERRZHE=L. 8 ik k=1. 8 ENVG AT %=1, 8 JEfiRIZ N *=1.7
FERAHEFERGEG G k=1. 7 THEEERXOOE=1. 7 BFHTTBEERE *=1. 7 fHT4 HE=1 7
TWZTTTHOMEL 7 BRHETHA %=1 6 FATTKEH *=1.6 \TFARHTAFIHFIH *=1. 6
PHIRTET AR AT k=1, 6 THELR)IXIEBIT k=1. 6 TEEMBXEAIT%=1.5 KATHHE*=1.5
LR TEY +=1. 5 FIPETER*=1.5 FRTH R *=15

AT A EE k=1, 4 FHATEE%=1. 4 MWGTHIERT %=1. 4 pMAmEL*x=1. 4

THA A TR %=1, 4 FILFERE *=1. 4 SRT22AE %=1, 4 $kT-IVmEmr=1. 3

JEMTEA %=1, 3 [HEEMT/\ AT k=1, 3 BRSO )11 % =1. 3 RESEMITE L *=1. 3 |[LIRTHEA *=1.3
)T\ s =1. 3 FRHTIET*=1. 3 FbAT-TTHRFR %=1 3 LTI *=1. 3 VUEHAETIFENE *=1.3
JHATERER % =1. 2 JEAT=>%=1.2 Z LB/l sk=1. 2 |LECAHEE = %=1. 2 THER X hfyk=1. 2
THEFHER N k=1, 2 THEELRAREIET k=1. 2 AR k=1. 2 FHAE3%k=1.2
RemanTRr =1, 1 (LRTEITE LR A= 1 FERRERTIEN&RI =1 1 BaliAE R i *=1.0
ERITRE T 7 F=1.0 $kFifi) Il ORT=1. 0 J\HFT/\f5k=1. 0 JB 4 HAT a5 %=1.0
BATIHGEE=1. 0 FATTARA %=0. 9 &I [THARE *=0. 8 AEILTHRITE=0.6 —=NT—==0.6

F TR HRXKTNT=1. 8 FUTEEAREANT %=1. 8 HEAL XK EHT %=1. 7 HEILXME # J5k=1. 7
WO X R k=1, 7 BTG ARAERT %=1, 7 BT AN %=1, 7 /NEHi/ N[BT k=1. 7
FORURRX & & k=1, 6 BB FE k=1. 6 FHATIE->O U 4 Lk=1. 6 BORFIHFR%k=1.5
HMET B DA k=1. 5 BAUHTEX FP%A *=1. 5 BUTESKMIAR *=1.5 REUEZXFH%=1.5
FRUSAR N A k=1 5 HAUL)X =1, 5 BRI XEEE k=1.5 HALUHART *=1.5
HRCRE AR =1, 4 BT S k=1, 4 BRUTHIXAR F k=14 BT XA 1 %=1 4
HOU) O =1, 4 AU A R =1. 4 U X ) R % =1. 4 SRUP X i k=1, 4
HUR KBk =1, 4 FEIGARE *=1. 4 FUTBIERIEIS ok =1. 4 FRUE X T EIT %=1. 4
WL AR k=1, 4 N\FETF-HidizPsk=1. 4 BTHTEA =1.4 HEFiidx=1.4
FECREFE) N 3k=1. 3 BT IRR %=1. 3 \EFHia)IB] k=13 /NEHHiART k=13

Sy SFTT =1, 3 JHliii P k=1, 3 EiflNTAAHL - Ik =1. 3 HUREMEAE=1. 3 AU B4 %=1.3
WXL %=1. 3 HAHHAR ZdFA R %=1. 3 HASUIXAR—Y & %=1.2
HROURRAR k=1, 2 HAE MR % =1. 2 FRITHEXEP *=1. 2 B RKHRAPIME *=1. 2
S B k=1, 2 B sk=1. 2 B EAGK MY %=1, 2GR HHAT % =1. 2
EFHiAZ *=1. 2 IR % =1. 2 BEATILUTART k=1.2 ZEEFET %=1.2

BT RHAKE LR *=1.2 HX B4 k=1.2 RPEXHHIL*=1. 2 MTHTZRE *=1. 1
HRCTARHRXEINT k=1, 1 S PR e k=1, 1 BT AR AT %=1, 1 Fa{AFoX H ARG k=1, 1
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HRUCHE X AT k=1, 1 SEURARXEY =1 1 N\FAHRBT=1. 1 TR AF *=1. 1
SIETER k=1, 1 AU A BT %=1, 1 FEEF S ESERET %=1, 0 B H BT %=1, 0
HORERSZEH=1. 0 HAURHXEZEE) [ %=1. 0 HATHHAK A %=1. 0 JATTiFIRART %=1. 0
HURERXHE BB =1 0 BARX T k=1, 0 $UTEHXETME*=1. 0 BULHXER=1.0
AT/ INGHBT % =0. 9 HRUE X HPHART % =0. 9 SATHE X PUETE=0. 9 LT/ %=0.9
R IXBAEA=0. 9 JIFTHRE 2 k=0, 9 FHERT SIS0, 9 BUGURFTHZHNT =0, 8
B XIERT =0, 8 WS AFHT % =0. 8 HEUKH K AKZRH %=0. 8 HURPEXZ /AR *=0. 8
TG % =0. 8 ZJITTSAT % =0. 8 LR k=0.8 H DHETH:%=0. 7 M AL *=0. 5
UK H X H % =0. 5
R H AR sk=1. 8 RIS KA sk=1. 7 BRI B T sk=1. 7 #Eh X LFEr=1. 6
BRI S N =1, 6 BREIEAX = BE%=1.6 )G EATE*=1. 6
FARERREXASRIN % =1. 6 BRIEHPXIL TR %=1, 5 BHEFEREN =15 JIIFERIXEF)|%=1.5
SEJIETELisk=1. 5 /NHFHTIREE *=1. 5 JEARTTFHT k=1. 5 EHFHT k=1, 5 FEIFREXIEA *=1.5
RIS FLIX R LT sk =1. 4 BRI XIAB AT k=1. 4 FREHXLIKET %=1, 4
REEEX_EARET s =1. 4 BRECHER) | FHAE0T %=1, 4 BEEHIERTT7 BIT %=1 4 BERAHHCHER *=1. 4
SIHTRILAT k=1, 4 HERTE AR k=1, 4 FRRRE RS XA k=1, 4 RAIRSRXFIRAT k=1, 3
RS IR k=1, 3 ) IR |5 B AT sk=1. 3 LR H7ERIRT sk=1. 3 5% IFT 4 1 %=1. 3
FREREFXPEE %=1, 2 P IiZF 7 IB=1. 2 JFni TEBE k=1 2 Rt A %=1 2
FEMETTIRA k=1, 2 AT LA %=1, 2 J5)1IARTHE 7 45 sk =1. 2 AR PP k=1, 2 ¥EEL RS *=1.1
ZEWPTfiE =1L 1 AR FHAZAE k=1, | FEACR P i =1, 1 AR AP KRR A k=1. 1
BRI LI TR %=1, 1 ) IS EEROB k=1, 0 ARURES RLIKIE %=1, 0 HRRALKAMET %=1. 0
BB X A5 BT sk =1. 0 J IR IR A Sy sk =1. 0 ) IR X IMERERIT=1. 0 ) IIFF R FEAE % =1. 0
B2 FFART %=0. 9 FERFRTRBEE % =0. 9 JI R G & % =0. 8 AT LD L=0.8
FEARBTIE A % =0. 8 JHERMHI9H H BT =0, 7 ZEWFH R %=0. 7
AR BT =2, 2 & L) 1M sk =2. 0 FEWRTiBE) TS k=1, 8 [LAALALTTEARAT *=1. 8
B T IR k=1, 8 AT LS AT =1 7 |LAUbALAASRAT =1, 7 FFiikME=1. 6
FRRFIH T REARAT k=1, 6 [LBLLALTHIAEET k=1. 6 FEIMNHHEILTRAMS=1. 6 FNHHEIL FRAE k=1.6
PP RE K =1. 6 HIFHMAE*=1.5 BNFEIT*=1.5 LML %=1.5
WEAFIRT R k=1, 4 T T4 I %=1, 4 SRR A JERTSEA k=1, 4 (LBULATIEAT *=1. 4
LBLAEAL T INJRRET k=1, 4 F7) ZHRETAEREET*=1. 4 FRmFHARIE *=1. 4 F7 /L7 AHifiER *=1. 3
RN TSARTIEVE & =1. 3 H2EhE F4esk=1. 2 (LAUMHdERE T o FAE *=1. 2 KA THEHAT] *=1. 2
B AT IR k=1, 2 LAV NI k=1, 1 REPE T k=1, 1 WERAHSS k=1 1
(LB BT k=1, 0 50kt \(RBTRE % =1. 0 B L5 M F#&H *=1.0 KHATHARA=L0
B T A= 0 BT KB NS0, 8 T IR A 5k =0. 7 PRI LA PRI k=0, 7
R0, 6
BLhiEkx=1.6
B LETRR=L 3 FEHPHE ST vy R=1. 2 FEOEMRM *=1. 2 EHEGIREAR*=1.0
AT ET N =1, 0 =BT HART=1. 0 E+HEHEF *=1. 0 HBLETHHE=1. 0 FEHHERTFAZE*=0.9
FHNE KX TREiT=0. 8 & BT B *=0. 7 HFEo[E I ART %=0. 6 S TZEITIR *=0.6
FRlIE K RT AL ZE % =0, 6

-BETTEEHT % =0. 8 —RIrTaRARNT % =0. 8 — [T %=0. 6 A THTZEMHT %=0. 6
Jb ERTAEZEAT k=0, 6 {F R {EEK %=0. 5

31° 34.8 N 130° 20.27 E 9km M: 4.3
BEIRET BN %=3.9 HEMHEI HE%=3.9 HETK TR *=3.8 MIRET F&Et=3.7
B SO EATAIENTR T %=3.7 AETHHERRTAR*=3. 6 FJUNTIIEENT L *=3.5
HE AR R E % =3, 2 FEVEHEART=3. 0 V5 & BoREF T 5k =3. 0 \ Vb & FEREF AT k=2, 9
FERBSTEART =2, 9 BR[| R=2. 7 RORies RET=2. 7 F S O EHiAJHRT *=2. 7
TS | [ PN AT % =2. 6 A SO FE il 11k =2. 6 B8] || PN BT % =2. 6
TS | [N AT s =2. 5 B8] | PN T AT % =2. 5 mJUNTHANEERTAR % =2. 5
FEVL BT T k=2, 4 FEVIETIRRIL =2. 4 BTN THZEIERT L N % =2. 4 BEEE) | [N THRBIGRT % =2. 3
FEVL B THAI k=2, 3 X OEMTE 2t o 2 %=2. 0 F5fEhiBHRI-HIT k=2, 0 AhIFHTETENT %=1. 9
I B ATIMEARTART %=1. 9 $8fEi AT k=1.8 X OXHTHTk=1.8 ik B *%=1.7
FAIAARTHES BT % =1. 7 5 B/ EnT FAJEx=1. 6 FERTFENI=1. 6 TKiHM*=1.6
FERTIALT *=1. 5 JERETH BRI k=1. 5 FEVLE TR %=1.5
ST k=1. 4 BV HKTHRIT % =1. 3 REV R 2en=1. 3 LB Rk *=1.3
FRITHER%=1.2 SOFITEIIRER=. 2 S OE RN AE%=1. 2 JHEHZEARTH %*=1.2
FERRTTEALIT L5 k=1, 2 $BRaril) | HERT=1. 2 VR Bt KT R EPIT % =1. 1
FEVR B KB BT k=1. 1 =EFPrE%=1. 1 FRHEFAHEE x=1. 0 JIEHT{fE *=1. 0
BEER R 178 5k =1. 0 R THE k=1, 0 FHerikaILE=0. 9 KRBT %=0. 8
FETTENTPLE=0. 8 $57TAT RS =0. 8 FIAMRTZRIE)1=0. 8 7 &->E Aisry by il k=0. 7
R BB %=0. 7 Z2ETREIIBTH /) %=0. 7
AARTFHN *=1. 6
BREEAIE =1, 2 KEFIFINT k=1, 1 /KIRAH PIsk=1. 0 KEFIHET %=0. 8 KA KEHM] %=0. 7
e S ML AERT =0, 7

29° 36.1’ N 129° 42.8° E Tkm M: 2.6
JEEVR Ry BT RR o WIS ¢ =2. 2

31° 34.8 N 130° 20.3° E 9km M: 3.3
FHE T ST & k=1 9 FEVET FrEoc=1.7 REmk AT k=1.5 BN I8 %=1. 5
FERET EAD k=1.4 BSOEHAIERTR T %=1. 1 §§ I-OE M) %=1.0
FEVETHEANT %=1, 0 H{EHHTRNTE B %=0.9 5 X BREFTHEIT =0 8 P& PN Hi#R T k=0. 8
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
F | BOME A | oo B GE N E D
HETIHHEERTTAR % =0. 8 HEVLETTHERIT=0. 7 FURTIAZENT %=0. 6 6 X FREFTITZENT % =0. 6
TR 1 N T BT 5 =0. 5
711 0950 | FEEEMN-EEH 31° 34.8° N 130° 20.0° E 9km M: 2.7
JEE U IR 1 A A ST AR =10 EIRET LA N %=0.8 BEIEET FET=0.5 HEMK LITHE%=0.5
8 [ 1 10 15 | paEEEEVESHIH 31° 34.8 N 130° 20.4° E 9km M: 2.8
VI 1 BEWRET FiEoe=1. 0 Bk RAT=1. 0 ATk ERTH R k=1. 0 FJLMNHT) I IR AL *=0. 8
BERET B R %=0.5 HEH TR E %=0.5
9 | 1 1047 | ZIWIRALER 36° 45.3° N 140° 34.3° E 9km M: 2.4
IRYRUL 1 BSZiih) I INF# % =0. 5
10 | 1 2045 | A 32° 01.1° N 132° 08.1° E 19km M: 4.2
E IR 1 EIFESRETEA % =1. 0 JIIFEET)I|FE *=0. 6
11 | 2 04 43 | KEENEHI7H 31° 0.4 N 131° 30.2° E 41km M: 3.6
R IR 1 BERETFLIT*=0. 5 SHTNTH{RSIr*=0. 5 JFHT4E77%=0.5
12| 2 0959 | ‘it 38° 16.5° N 141° 36.7 E 54km M: 3.6
AT 1 —BETTEEARNT %=0. 6
IR 1 FETHERT % =0. 7 Frfifil) |75 % =0. 6 FUAES /NI =0, 6 B4 | IFFATRT) 1| %=0. 5
AL BB %=0. 5 HAAETHRA*=0.5
13)2 1541 #H&E 35° 37.2° N 140° 02.8’ E 8km M: 3.5
TFHER 2 THHFXISWPAEF k=2, 1 THEFRXAhp=2, 0 THRGEXE/ENT %=1, 8 THEERKOUE-=1. 8
THAERNNXAERAT k=1, 7 THEFRX TR *=1. 7 BEWHER *=1. 6 ETIEIT*=1.5
INTRHRFIHTH %k=1. 5
1 AHE %=1 4 VUSHRETIENE *=1. 3 TEEEEX/NMEFR *=1. 1 S A mFr 2 %=1.0
FEIRITHER *=1. 0 FHTHA *=1. 0 FEELERFGERTE*=0.9 RKmNR *=0.9
ERETRG 5 7 ’=0. 8 EIFEHAZR*=0. 8 {4 HHTH 5 %=0. 8 kiR %=0. 8
BETLHE*=0.8 BT H &G *=0. 7 FATKEH %=0.7 FLRE%=0. 7 BT *=0.7
ASEHEETE LR *=0. 7 FIFETH3EH0*=0. 6 THIFHES 6 P k=0. 6 TR TR %=0. 6
FATTERT=0. 5
R 1 ZIRFENETHERTE=0. 9 FRikriy IR % =0. 8 Al rifiilid=0. 6 4RI %=0.6 LifriH4=0.6
BT %=0. 5 Al e %=0. 5
142 1837 R ETiE 27° 51.0° N 128 48.9° E 44km M: 3.4
S 2 FHILETHAl % =1. 5
1 RYETEA %=0. 7
15 | 3 00 41 | fEERM 37° 39.5° N 144° 13.5° E 52km M: 5.0
B 1 AETHAERT %=0. 9 JEVATIRL%=0. 6 KALTBHTHEAE % =0. 5
16| 3 0102 | yhfEARILAH 26° 51.4° N 126° 17.3° E 32km M: 4.6
TR 2 ELEMEAE*=1.9
1 JCKBETH S k=1, 1 JCKERT#HI4=0. 8
1713 02 14 | HFRp 39° 52.2° N 142° 35.2° E 35km M: 4.0
AT 1 BHTHE%=0.8
18 | 3 0632 [ RAyURFGEHS 32° 50.3° N 131° 22.9° E 14km M: 3.8
K7W 2 BRI W] k=1. 7
1 BB RPN % =1. 3 7rHEIRET k=1. 3 AmFH *=1. 3 MHfidx %=1.2
BRI = HEHT=1. 1 P R k=1, 0 FIRFTTFIRFk=1. 0 B4 KB REHTEAA =1, 0
B T RARET R AR k=0, 8 EHL AP THEMT % =0. 8 L IHFrTEIHIAT % =0. 7 HASLTTE AHT 5%=0. 5
IR 2 FERRHACIET N4 4G k=2, 3 S FRET = HH=1. 9 FERTTALINT i k=1. 8 FEMIHT R/ NEE=1. 8
FERFTALTHTIN %=1, 6 & TRETSFIE %=1. 5
1 FERTAL BT A STk =1. 4 HZIraS %=1, 4 F9)IBIANT %=1, 2 PR B *=1. 1
FERTRAVINE =1. 1 BT KEEEAREL 0 EIREL TS %=0. 9 T JHFT =4 Frk=0. 9
MEZER B EL % =0. 8 JI[FEHTJ G %=0. 6 FEMEHHALITITAR=0. 6
REARIR 1 PATEFTI TS % =1. 3 REAEZRIT R k=1, 0 FlAFTT—DEHT3=0.9 LTS %=0.9
19 | 3 07 25 | REAIRAEAHS 32° 39.5° N 130° 41.77 E 15km M: 2.8
REARUL 1 SR AT %=0. 7 FHETAEIKET %=0. 5
20 | 3 07 41 | EHpIRARES 36° 14.2° N 137 38.7 E 6km M: 2.7
FEIR 1 MARMZE*=0.7
21 | 3 2119 | E=FEpp 39° 04.6° N 142° 23.3° E 33km M: 3.8
AT 1 KASTETTIARIENT=0. 6 LA THHZENT %=0.5 [LHITARIR*=0.5
B 1 KA 3 =0. 8
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26° 52.4° N 126’ 154’ E
WA BT k=1 8

DK T34 =0, 6

29km M:

43° 58.4° N 146° 12.3° E
HREETRHOMN %=0. 6 BT AR [#E % =0. 5

110km M:

36° 25.7 N 140° 41.5° E 52km
A SZHHERTACH % =3. 7 BUfEFT G *=3. 5 $RMTIK -%=3.5
HHERHTTSI N =3, 4 FHEARHTEAMNT %=3. 4 ZKHW/NE k=34 U7z bian it *=3. 3
B STHiBY) NS =3, 3 JRI Tt IO =3, 3 AT idelT=3. 2 JINE it =3, 2 A= iR =3, 2
AT % =3. 1 Ra=3. | SREM/ M +=3. 1 SRHTERM=3. 1 0o bR iisa)!*=3.0
WHERETHALAT % =2. 8 17/l %=2. 8 WHENE TR [ *=2. 8 $RHMATES *=2.8 A /\ff*x=2.7
TRIRFENETEATE=2. 7 ZRURENE T k=2, 7 OV=B2ensill 2 FIT=2. 7 175 R k=2, 7
PR B =2, 7 AL =2. 7 AMTiAfile=2. 6 KFHTHLE %=2. 6 £2)I|TEAEx=2.6
INEETEA k=2, 6 TR %=2. 6 WHAETILI *=2.5 FhEXETHFE=2.5
EARTANT %=2. 5 /NEENT FER*%=2.5 13fi#4=2.5
JKFHPIEHET % =2. 4 LA T k=2, 4 il Al RET=2. 3 4 HEH FHEk=2. 3
AERTTATRE k=2, 3 RUEMTRIENT % =2. 3 WA ET F/N*=2. 3 /INEER/IMII*=2.3
AT %=2. 3 AlTal *=2. 3 FEmifile%=2.3 2>3HA 5 b LH*=2.3
IRERMT A k=2, 2 O < (TR *=2. 2 Blritis =2 2 ki k=2. 2
R THET BT % =2. 2 175 k=2, 2 AFfIirh k=2, 1 ik aE%=2. 1
TR LIRS R k=2, 1 FHeR AR % =2, 1 PP k=2, 1 LA BT %=2. 1
THH D SR %=2. 1 RYIFLH A *=2. 1 SPEiE=2. 0 FrE Frl%=2.0
AT A k=2, 0 SREATRRNEE 1Lk =2. 0 HE/ I % =2. 0 BYITIEME%=2. 0 Faf WMT s %=2. 0
WA T %=2. 0 SCRMH *=2.0 FEMRR*=2.0 D IEHRER*=2. 0 FPHrIE0 *=1.9
YAl sk=1. 9 EFrifes k=1. 9 Fedrifei«=1.9 FagrfiffeEix=1.9 TEHAIRET *=1.9
BT 7 5% =1. 8 D ITFHDV AT *=1. 8 FRETHATEH *=1. 8 FHAT/KIFEMRGMT *=1. 7
IFiFH *=1. 6 AArfi e k=1. 6 ARG R *=1. 6 FESH/IMEH *=1. 6 FIHRETA)II=1. 6
SFHNE k=16 D IEHR BT *=1. 6 BFHEt*=1.5
WHERE TS k=1, 4 ZIREIT i 8 k=1, 4 KRR k=1, 4 BRI k=1. 4
INTARBTER %=1, 3 SERTRM*=1. 3 R FREF x=1. 2 BERTIERT %=1. 2 YHiaH=1.1
VWO E T k=2, 3 FJIBTE 1% =2. 2 FHASTIGEIT % =2. 1 JRIBAHRIF %=2. 1 FEF7gHE%=2.0
RESHTHRE % =1.9 BT Hk=1. 9 M) BEIR % =1.9 EHiZk=1.9 Wb/ Maik=1.9
MABTHRATFEE=1. 9 HEATTHIRARET k=1.8 ) [HTEAff%k=1. 8 HEAMRERG *=1.8
WX HTMEA k=1, 8 FNATHTET T k=1. 7 4717\ k=1. 7 HASTis3Ems %=1. 7
FIR IR =1, 7 REMTFEF k=17 WX =RMlT=1 7 SRR HE %=1 6 FRA FRA*=1.6
) [ THAW T % =1. 6 ZMRET—AK k=1, 5 FWATHAAE %=1. 5 2081 Ii/\iBHT %=1 5
BRILTIBHRR % =1. 4 BRLTTIHREAT %=1, 4 “ AT k=1, 4 /NEFRT/ NEFRT k=1, 4 ARG RT=1. 4
FATHERIERT sk=1. 4 R IAEN] FALE RS HE k=1, 4 HEZERTIEM k=1, 4 Mrkps % =1. 3
/NEFRT R k=1, 3 BRI A =1. 3 fE e AR A R R k=1, 3 IR BN *=1. 3
TRITITEEHAR=1. 3 WX IEDD Y k=1, 2 HERITHA) A5 11=1. 2 PRl AifP=1. 2
FEETT NI %=1, 2 “ATTEhE *=1. 2 KEERTK) 5 k=1, 2 BEERTIHHT *=1. 2 FERTH %=1.2
AN A k=1, 1 FH I g k=1 1 JIMRITTLE %k =1. 1 TEARFAEA k=1. 1 HMMAL %=1.0
) R AR R k=1, 0 HHAHTHRASE - Fsk=1. 0 FEEEHTHA %=1. 0 BEMIEEES *=1.0
FREEATEHPRR %=1. 0 (&EFHETRILIET k=1. 0 AEHAE *=1.0 #&ETHRET %=0. 9
JUPAST)TPN=0. 9 FEARG T/ NG k=0, 9 —Akaie =0 9 FRETHAARR]=0. 8
HTHIRT ARy [V =0, 8 REATEI/INE=0. 8 JIPIAT L) PN % =0. 8 KEFTEHH:%=0. 8
RFATEASTT =0 8 FHFHIE TR XPENT k=0 7 KAEMTEF | k=0. 6 1@ B {FErig) 10T %=0. 6
ZARATRMT %=0. 5 FAFEE TR AT % =0. 5 455 iARET % =0. 5
BT k=2, 1 5 FIT87=2. 0 i 2N ik k=2. 0 Az ILirhge=2. 0 B 7w *k=1.9
HEATRE T/ 3k=1. 8 JSEAMT A k=1. 8 FRMTHHRAIHk=1. 8 EHRIRIT AR %=1.7
iR S < SfiEsd)l %=1, 7 /NUTRIES % =1. 7 FFAIRE) ISR % =1. 6 BRZENTET-%=1.6
TR A k=1. 6 FHCE T HENT %=1, 6 FELE HHIRENT=1. 5 SARNTLEMK R *=1.5
H G A TR sk=1. 4 JZEE i «=1. 4 IREBS IR *=1. 4 TEFHEE *=1.4
IS LTS % =1. 3 IREEIF T & 7- 2N %=1, 3 EFITHREN %=1.3 KEFTAN %=1, 2
FERTHSEEA *=1. 2 WiIRE < SHEKFE *=1. 2 iR E k=1, 1 BT k=1, 1
ANITFHRET k=1, 1 HEAETEA %=1, 0 EZJIITL S S & %=1.0 BpANTILAR=1.0 BXHTAE*=1.0
AT S % =1. 0 KAFEAHEPNMAIT=1. 0 FEHIMRIL%k=1. 0 FEEE*%=0.9 HiATIET=0.9
MiATHRRIRIRT N % =0. 9 B YTl 11=0. 9 HEFETHA=HT %=0. 9 HREHUREHTHERM%=0.9
BRI R T4 % =0. 9 HYErATERER % =0. 8 FEET M5EEF k=0, 8 HH AT A TEHT 6 H % =0. 7
HYE S RBTH o =0, 7 ZEEFriFl] *=0. 6 FEBFiiEEmk=0. 6 HiAMHTPE TR AN *=0. 6
EERETIREH k=0, 6 HYGTE BT %=0. 5 AREMEHTEE=0. 5 AREMFHTTPHIE %=0. 5
HEmfE=EnT =0. 5 HEmor*=0. 5 HiATM 0] *=0.5
) [THARYAT % =1. 5
HalA= T Ol k=1, 4 VAEARRET k=1. 3 EXEETREFk=1. 2 HilA i EYRARAT % =1. 1
JIRETH O k=1 1 JEHHTEAPRT=1. 0 EHATARET =1 0 F5bk8km %=1. 0
B THTEALRAT % =1. 0 BRAHTHA=1. 0 KM ] k=0, 9 FEEIIFIAIETE %=0.9
TFAERTHRE %=0. 9 A abATHUIVI=0. 9 HlAETTHTERMT % =0. 8 (HEMNRHARIT%=0. 8
ARG T RAT % =0. 8 HAAETTRIAENT=0. 8 AUFGTIHAIINT k=0. 7 AEARHTHMT %=0. 7 #)I[THWRIZE %=0. 7
Ta T2 M EEEFIR =0, 6 (FEMRFTHES %=0. 6 KHT AN k=0, 6 F»& Y Hi5GHFHIT %=0. 5
KT AT %=0. 5 I [THHHEIRET % =0. 5 FHEMRTITHNT %=0. 5
FHERTFkEE k=1. 6 =RETER %=1. 6

M: 4.8
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E | B | Sk ity R B AL
F | BOME A | oo B GE N E D
1 HEREBHAR*=1. 4 MZETAFRR *=1. 3 & ALBHAFEH *=1. 3 S2Fiif*=1.2
S FLBRIRR k=1, 2 AET TR~ 2 AETiEEx=1.2 AEMTEE %=1 1 FUILITEZIL*=1.1
RERTHTIRG %=1. 0 INZEMT ={5%=1. 0 PIEMH *=1. 0 AETTHE *=1. 0 B EZEHEMTAL*=1.0
SV EPRK TS *=1.0 5T T %=0.9 =4Fridhdek=0.9 #)IHix LAE8F%=0.9
SV ERKX R %=0.9 AT TEAE %=0. 9 1T %=0. 9 JEMAL 2 %=0.9
AFEFEERT=0. 9 FANLTHAAZERT %=0. 9 JRATIIAR®=0.9 J o ERKERRENT *=0. 8
FETEE k=0 8 MRIETTRUL k=0 8 MBI IH % =0. 8 A ETTE *=0.8 3)IWT#H *=0. 8
RERTIRE %=0. 8 & LR TR %=0. 8 NNZEMIHVE *=0. 8 JIIGHT /U AR%k=0. 8 FAMRETIAR %=0. 8
EH k=0, 7 FHT _EFH%=0.7 JUgHTRk=0. 7 {THTAIL*=0. 7 #EEMHR EE R %=0.7
SV E X ER =0, 7 JRAHIERE *=0. 7 V2 FEREXKPY%=0.7 SV EEXIER *=0. 6
AT 28 5=0. 6 JLATHANT %=0.6 FRATANT%=0.5 X\ /= FrEXAFT%=0.5 RERTZEE*%=0.5
FRJ TR k=0, 5 SR TEE*=0. 5 BT 2 )1%=0.5
THER 2 FIVETRAR *=2. 1 FIVETTA k=2, 1 FIARI*=2. 0 FEEFEH=1. 9 FE{ R *%=1.9
PP FREZS % =1. 9 ARMHEERZEH=1 9 sHf4A S E=1. 9 AERTFRREALE k=1, 8 FEHIBR I %=1.8
MR %=1, 7 FEHEFHGE *=1. 6 FRHETAT*=1. 6 TIECA TR *=1.6
PR SR AR k=1.6 J\E/\fE*=1.6 FHTE*=1.6 ZENLE=1.5 KkHfHFHE*=1.5
TR =1. 5 THELRXKOOW=1. 5 FHEAL4*=1.5
1 Sv-r/IMmEiT=1. 4 HemHER*=14 ZL0hk=1. 4 [LETHEA *=1. 4 FEFHEL *=1.4
INTARTAFOHHTH *=1. 4 FIFETEHE%=1. 4 JAfrZ N *=1. 3 JAfiEE *=1. 3 JEfi=%=1.3
MEETT/\ H i35 k=1, 3 FEGE *=1. 3 BT EELRE*=1. 3 fATTENT=1. 3 HAmikI*k=1.3
IR THARATE 1 Ra=1. 2 TEEER)IXIEEIT k=1. 2 THEEEX/ NS *=1.2 JliZhHOH=1. 2
BEEYERTE) =1, 1 ARGTIRRT k=1. 1 pREmHRLk=1. 1 Sk EnT k=1, 1 L@ *=1. 1
PUAERE THRENE % =1. 1 JE A TG k=1, 1 BUFERTHE | %=1. 0 |UFtiHHE=%=1.0
THEP Y X THERRAT*=1. 0 THRGEXEERT %=1. 0 A HPEEG*=1. 0 i KEH*%=1.0
HATHREE=1. 0 HEYERTIR =0, 9 TIEFRX k=0, 9 TIELIXFREER *=0.9
) 1 ElT=0. 9 JLHJUERRT A H %=0. 9 FAFHIRA %=0. 8 HATHH IR *%=0. 8
TR g AR T =0. 8 [T BRT IS H %k =0. 8 1)1 [TiPE )\ *k=0. 7 [Lg{risEyE ~%=0. 7
Bl % =0. 7 —=0T—5=0. 6 THEREXISDHEF*%=0.6 EMIRES TV R=0.5
B 1 CEATRE k=1, 3 JBERTI I %=1. 0 4 M H%=0. 8 JIAERTHN %=0. 8 ALAMT = *=0.8
HRUCHD 1 EETARMRITIT=1. 1 REUR N XAART % =1. 1 SEUSAIK AT %=1. 1 FRyLA)IXk=1. 1
B K HRA k=1, 0 BREUEARRK A % =1. 0 BT AN % =1. 0 BT RANT %=0. 9
LRI Ay k=0, 9 BREUR XT3k =0. 9 HRATEEH X R A) S 5k =0. 8 HRTIT B Xk &%k =0. 8
HUTTHXAR T *=0. 8 HEUI @I %=0. 8 FAURN KT (EHJENT %=0. 8 HRTHYLX I & & %=0.7
WRCSCRX AR =Y £ & %=0. 7 BRSO KIFE %=0. 7 FRERX TR *=0. 7 FRUESLX L% =0, 7
HRGTHIXHES %=0. 6 BRI =0. 6 HURALX PG 4 JF % =0. 6 H AT XHR] % =0. 6
AT U k=0, 6 HATHAEBXFIAERT %=0. 5 HALA ) XEE *%=0.5 AT SCHTX A %=0. 5
FZ IR 1 FEEHXLFIT=0. 6
25 | 4 15 26 | RETE 27° 54.2° N 141° 54.2° E 132km M: 4.0
AR 1 /NEIFRAE = H A 1L=0. 7 /IVEIFRAEE=0. 6 /NS4S PEIT=0. 5
26 | 4 17 10 | bHFFEE 29° 36.1° N 129° 40.77 E 8km M: 2.7
G | 4 1710 SO TFEE 29° 35.5° N 129° 41.6" E 8km M: 2.5
RN 2 BB+ BRI %=1 9
27 | 4 18 29 | FIRERTE 36> 03.6"° N 139° 52.5° E 44km M: 2.9
AR 1 0 TR ERIT=0. 5
28 | 4 22 34 | WGRJRFREH 36° 17.2° N 137° 37.9° E 3km M: 3.1
il R IR 1 SRR R AR % =1. 1 &L =R A %=0. 6
29 | 6 0037 | B 31° 50.4° N 131° 53.2° E 39km M: 3.3
T 1 BT E=0.7
30 | 6 0607 | THEWRAHGES 35° 44.5° N 140° 38.6" E 51km M: 3.2
THEN 1 LM/ hsk=1. 0 FHHE %=0. 9 JAMFEZ P %=0. 8 [MEEMT/\ H it =0, 8 FHTi#%HT*=0. 8
JEFT=5=0.8 ZHMZ=0. 7 HaeH HEHR *=0.6 (LRTAE S R5=0.6
31| 6 07 44 | Ze5ntirass 42° 55.9° N 141° 41.2° E 155km M: 3.8
JeihE 1 ZVHTIBSHIDS % =0. 8
32 | 6 14 54 | SEENRPEET 35° 15.9° N 137° 16.7 E 15km M: 2.8
7 FR. U 1 AR ERERT %=1, 2
pEpaloy 1 EHEBNT k=1.4
33| 6 2248 | LS| EHTE 35° 34.0° N 139° 40.7° E 79km M: 3.6

U

2 WETETIARTHE*=1.5

1 FRTARMEXKFRT=1. 4 RIS k=1, 4 \TEFfislo N %=1. 4 BTHMEE*%=1.3
HOU ISR =R R k=1, 2 PHH U] sk=1. 2 BRI k=1, 2 HEFH#HIA k=1. 0
AT U Fo%=0. 9 HUATH B HRBT %=0, 9 /NEF/NIET %=0. 9 BRI KAL) 1 %=0. 9
ST AR AT k=0, 9 BETRAFIXHEH: % =0. 8 FUREFRZEM=0. 8 [F4yFri8=0. 8
HUR A IR % =0. 7 BRI M) BT % =0. 7 ZEEHRI A %=0. 7 BTHIHAREf %=0. 7
IINEFHETRAT %=0. 6 BUREEARANT %=0. 6 FAHERNER=0. 6 [E4EiAZ %=0. 6
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HIE BRI ity R TS g
Felr Koo EE GHNE R
FREURH XA %=0. 6 BETHEX 4 %=0. 6 FHETH A HI=0. 6 MM H [FFI1H *=0. 6
FETHTFSEANT %=0. 5 FRURHTIZFNT % =0. 5 HURURFATIIEAHET %=0. 5 BRUKHXZEE) I %=0. 5
BB BRI % =0. 5 J\FE- T RAET=0. 5
FZN IR 2 PREEIEXAEA k=1, 8 FHEREX A B 0T %=1. 5 JEAT BT *=1.5
1 RIS XA T k=1, 2 ARRERP X k=1 2 RIS K@ Ek=1. 1 )R | IR X e RifHT >k =1. 0
FRRIEAIRIX AL % =0. 9 ARIEEALX B 5 AN] %=0. 9 SULHIEX T BI *=0. 9 FRRT R %=0.9
ZRUPTIEE=0. 9 {5 AT 45 % =0. 9 FRRS R XARRRCET =0, 9 AR X LIFFHT=0. 8
FABUERIX AR 5 =0. 8 BEELARRIXALILIE HIHS % =0. 8 BEEEFLXE 7 IRy k=0, 7 BEENEX A5 BT %=0. 7
T ECZSFE % =0. 7 S04 [RHATEF k=0, 7 =JHRILAT %=0. 6 JFii FHsE *=0. 6
SARTTRIAINT =0, 5 BRITTRA% %=0. 5 25 IGTTF 7 I85=0. 5 ZEEFHIERk=0. 5 FAEMATRIA%=0.5
(LAERT AR % =0. 5
BN 1 FHEE THIREAT=1. 3
TR IR 1 ¥)I[THARRET %=0. 6
BRI 1 P AR k=1. 0 FErEr Ak k=0. 6 JIFEATAHIT=0. 6 )| [BEFHTEHT %=0. 5
THER 1 AKREHdTE LR %=0.9
LB 1 AR AR =1, 1 (LA EITEEE % =1. 0 K H TEAT] % =0. 9 [LAUbAERREYMT %=0. 8
FRM AT %=0. 7 FBFERIEAT%=0. 7 KATIKH=0.6 &L OWIRTANES0. 6 HURFiFHA %=0. 5
Falt IR 1 FEfRHREEs 770 k=07
34 THERA T 35° 39.5° N 140° 44.6" E 48km M: 3.9
PRI 1 ZRYENETHEAE=0. 9 Wskerizt- *=0. 8 Az EE *=0. 7
THENL 1 FEECR%=1.3 ZEITL0=1.2 JETR2PN k=1 2 [MEEHT/\ B/ sk=1. 1 JE#KE %=0.9
ST N % =0. 8 (LTSRS - RE=0. 8 B4 H & A %=0. 7 L = %=0. 6
BIERIRGA S *=0. 5
35 PRI R 35° 59.3° N 140° 15.1° E 40km M: 3.0
R 1 /IEERVIVII*%=0.5 IGfiiHE4=0.5 ARTAR%=0.5 739H20 5 bifi LM *=0.5
36 PRYRU 36° 00.3° N 141° 14.2° E 26km M: 4.2
PRI 2 TS =1, T RIREIS T E k=1, 6 O *=1.5
1 R IRy k=1, 3 JkeTiitsk=1. 2 IfmiH4=1. 2 $Rmmk k=1 2 ks =1 0
T %=1. 0 A MMAF%=1. 0 $RMTIERM=0. 9 SRMATIER %=0.9 A THZERIT %=0. 9
FIREENETHERZ=0. 9 K HPNEMT %=0. 9 A5FHITHAF % =0. 9 SE/RAAZAH *=0. 9 HME TG *=0. 9
PRt % =0. 9 /INEEMEE %=0. 9 {THHIMA %=0. 8 /INEEHVIVI%=0. 7 Fgriifkir«=0. 7
HIHTHAEIR % =0. 7 253 F25 5 BHTRFIM %=0. 7 M niktilE=0. 7 il %=0. 7
OUEHVINZE*=0. 6 AT TN %=0. 6 Fghcrifbie *=0. 6 BFfiFH%=0.5 > IXfiKEH*=0.5
A NEBI N %=0. 5
TFHER 2 FRHH R %=1.5
1 FHHAAT«=1. 2 FEAEESEE=1. 1 JERFERS N k=1. 1 Z1LET/ N %=1, 0
FEE ARG B *=1. 0 B HETHEEZE *=1. 0 AT T *=1. 0 FEATIRI%=0.9
THEEER/INEH % =0. 8 [LEKHTHEA %=0. 8 WAL %=0. 8 FHXHTALS*=0.7 ZHMI%H=0.7
MEERT/\ H s k=0, 7 J\FE/\fE%=0. 7 &M H &5 *%=0. 6 KHEF4HE=0.6
TR RFNEHETH *=0. 6 SMZRE *=0.5 (LEXifaEnE L R5=0.5
37 PRI 36° 1.7 N 139° 57.3° E 53km M: 3.5
NS 2 TFEFTHEE k=1. 8 FHE HVIRLRT=1. 5
1 FHECETHERAT k=1, 4 FERTREE *=1. | @tRIITATR%=1. | FIARTTEN=1.0 FEfAfL*=1.0
TFEFTTH A k=0, 9 PEBFTTANT k=0, 8 PEEFHTEAH %=0. 8 FHETIE *=0. 7 HiIAT R FHTE H *=0. 7
ANLTREA % =0. 7 WA TN %=0. 6 HiARTEAHITEE%=0. 6 AR E Tk H %=0. 6
ANLTTFRSRAT =0, 6 %5 FHT4E1-=0. 6 HHATTPE M AYG %=0. 6 FEA T O ZEE %=0. 5
EEJNRTLS & & %=0.5
FRIBIL 1 SUPEHIPRH k=1, 3 ST/ NP sk=1. 3 BIFRIH =0. 9 A4 HiiE*=0. 9 PG Frlik=0.8
PATTIRGNL % =0. 8 AFfRITTATR] =0, 7 AFRiAF:%=0. 6 IJ@TiH4=0.6 AT F4B%=0.6
BORBHT=0. 6 AT HARET %=0. 6 R E AR %=0. 6 KT %=0. 5 KT iHT=0. 5
HUETiHAE=0. 5
RERS I 1 ERETHE%=0. 8 Hid:riscfghT *=0. 6
38 TR S PG 7 i 31° 34.8° N 130° 20.4° E 8km M: 3.2
BRI 2 AEmAENTHE %=2.0 ST 1.5 AEmmk BRI %=1 5
1 FEUNT) I RAETSE L sk=1. 2 BEVEETH BA A k=1, 1 kolris RHT=0.9 KEILETHEIANT %=0.9
W & EROREF TR k=0, 8 HEMHHEGENTEL%=0. 8 M SO EHAMNTE T *=0.7
H BT B R B % =0. 6 SO F Ak 1148 %=0. 6 KLETFTHET%=0. 6
UNVE & HREFTTHET % =0. 6
39 H [ 32° 14.4° N 132° 03.6° E 19km M: 2.6
(R 1 JUEERT)IEE %=0. 7
40 JSEURHRES 35° 25.5° N 133° 50.0° E 13km M: 3.3
SR 2 BARUENTEER *=1. 8 JLHHT - Fk=1.7
1 BETZERT k=1. 4 SAUERTAR *=1. 4 SEAHEATHEA%=1. 1 JL5NTH B *=1. 1
ARSI RS *=1. | =T AH*=0.8 SHTXEITLELR *=0. 6
fi] L e 1 SEEPRT 25 k=1, 2 BERETRAIL TR *=0. 9 EREHiHall FHEH %=0.9 EREFAH*=0. 8
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3° 577 N 138° 19.2° E 23km M: 2.6
B LETE T %=0.5

42° 46.8’ N 145° 16.5° E 74km M: 3.8
TEHPRTAS N k=1, 3 BIMERT H4%=0. 9 BREATESIEH % =0. 8 JEAMTHERS %=0. 7 26 1-EMTEE 1-JE %=0. 5

27° 21.2° N 128° 38.7 E 43km M: 3.3
4L BTHEAITE=0. 7

33° 19.0° N 133° 21.8' E 21km M: 4.7
AT AL % =3, 5 BT % =3. 5
FETHARBPIT A IR=S. 3 AT k=3, 2 ZARTHTERLET % =3, 2 EanhimZE RN k=3, 0 A=k =2. 9
ZATRILITFRT=2. 6 1) | T4 % =2. 6 PUH AT KIE %=2. 6 U5 -RTZEFHT %=2. 6
DU 5T % =2. 5 it/ Nk=2.5 MEfA4 Y % %=2.5
BRI R T AZENT B % =2. 3 AR KEF B W k=2, 3 TEMTHE%=2.2 HEAAS *=2. 1
EEITHANT=2. 1 S5 Ty k=2, 1 MM sk=2. 0 /&N ra ihiARRA 30T k=2, 0 fgB ik k=2. 0
Em L k=1, 9 FEAHELMRTERT=1. 9 L0 L MR AR k=1. 9 =PRI *=1.9
ELEITAEF=1. 9 EENEEFKEF %=1, 9 FIEMPRANT KNG *=1. 8 W THATE/HFEI=1. 8
WORT )\ %=1, 8 En&ma i) BT E %=1.8 B{EHHE=1. 7 ORI %=1.6
{IENIT Rk =1. 6 AILMIAILk=1. 6 ZZ=iPa0e=1. 6 THaf/KiiEim=1.5 +HE/KiiFeHmT k=1, 5
FABHT 2 % =1. 5 AFFHTHE k=1. 5 FEHFIATERL *=1.5
FHIEPRT 8 % =1. 4 JERRATREIE =1. 4 KHETILR, %=1, 4 Z3EHi%/ dk=1. 3 THBKTiE %=1.3
ZIFRICATI k=1, 3 ST k=1 3 iy N k=1, 2 RJIF MR k=1 2
WORETHR / Hisk=1. 2 EEnar i En Ny sk=1. 2 FHEITIAEF =1, 2 PO5+H0T+)1[%=1.2
SETREFINT=1. 2 FETERT=1. 1 2R %=1, 0 {3 | [MT K& %=1. 0
KA K=0. 9 AUIATEFACK=0. 9 FPERTARL % =0.9 WORTEIR %=0. 8
DU 757G AT IR 3k =0, 7 AT B =0, 6 {31 IBT HJ5k=0. 6 P B)IIHT=0. 5
RS TR *=3. 0
ERSTHESAT %=2. 4 SZFERTHA%=2. 0 IAEFRTAAAL %=1. 9 AT /A T %=1. 9
PESETTPHERTEEEL. 8 PH T AT % =1. 8 FHEHEHET=1. 6 SrEguTIRd *=1. 6 Zrglfili+=1.6
FRIS AT *=1.5 J\FEHT X H *=1.5 FHPilif Ly x«=1.5
AIRTEERT *=1. 4 KINTHREGk=1. 4 PWEFisAmT=1. 4 BT AR k=1, 4 SIRTHEMIT %=1 3
Va7 =JRET k=1, 3 SERALMT K k=1, 3 AL SR *=1. 3 /R RPN k=1. 3
PRI sk=1. 2 RN T = RN k=1, 2 IR BT =1, 2 FERALITRR =1, 1
WALUTTEANT %=1, 1 PRI T-sk=1. 1 BHFMTER k=1 1| AVaTT SN k=1 1 PEFik) 10T sk=1. 1
Va4V IMART sk=1. 1 KINATRYN*=1. 0 PEETTFHENTHIE % =1. 0 A7 & FHTHEE %=1, 0
AIETHEAAAL % =1. 0 ERIRTHEIE%=0. 9 PHSeHTHH %=0. 8 LEHTAHI%=0.8 4E5RILET Fatl%=0.8
P FES%=0. 8 FEEMETET N %=0. 8 J\IEIETHIAHE=0. 8 RYNFHANINT %=0. 8 4T5TH_LIHHT %=0. 8
BEETT AT % =0. 8 PNT-ET/INE *=0. 7 A5 5l 51| 5=0. 7 HORHR 7 %=0. 7
TR % =0. 7 PUER sy % =0. 7 FHHH] =I5 %=0. 6 RLEETHAEE %=0. 6
ERTAE % =0. 6 PUE PR HIERT %=0. 5 SRR ERIT T H=0.5 PUEPHRTHEARET %=0. 5
S W] k=1, 5
TLFH B TTREZERT =1, 2 LR BTHTABAT k=1. 1 EHZH0T %=1. 1 JLHSHHERT %=1.0
FFFRRTRIE Y sk=1. 0 M =0T k=0. 9 HH ATriKEF *=0. 8 J2ETTHU— HIT %=0. 8 Efi/A*=0.7
TLF S THAHART % =0. 7 Zezmm E 5T B % =0. 7 i FEET=0. 7 Eifi FiEAIET %=0. 6
TR ST EEHENT=0. 6 1271 [ART=0. 6 KIFF_FBITATT %=0.5 =AM *=0.5
JEIETHIA ST k=0. 5 EHTENT %=0.5
BEGHVRE/ MR %=1, 0 EOREARE=0. 8 O THANAT %=0. 8 FEBFiiF=H %=0. 8
FERTE R, % =0. 8 AR BT k=0, 7 AEHEYMENT %=0. 7 A FHEEH%=0.6
BRETARAE k=0, 5 SEMHAEM % =0. 5 AHH=0.5
EBHAR k=0, 9 AUGHTHF%=0.9 02 XBT D *=0. 8 {ER —AFiith P54 %=0. 7
HE | FJ 1 [BBT =0, 7 55 ZHHe[H %=0. 6 25IZHTPHDH*=0. 5
BTSN k=1, 3 ZERETEP=1. 3 FIRTES ST k=1, 2 B FAIT=1. 2
LA k=1, 0 ZE RN k=1. 0 ZE I =EFET %=1, 0 Bl EEnT %=0.9
FEFATITERNT =0, 9 S FEHMTSRNT =0, 8 —ETTElT %=0. 8 #&/I[MTILF T *%=0. 8 JLEMTHHNT *=0. 8
TR HET k=0, 7 HEETHI=0. 7 B2MSOHTIEA=0. 6 SR X THRERE AR %=0.5
BT RE k=1. 3 JEAPTRKENTAE *=1. 2 AT EAE=1. 0 A5 RENT R %=0. 9
JEABA R ST PEZE T HE *=0. 9 JEBICRMT RS ST *=0. 9 AR A % =0. 8 JEIRHAEM] /)M *=0. 6
SEEITIREIL =0, 6 WIHETHEEET % =0. 6 JARIHTHAEEEY *=0. 5 Yt %=0.5
REARARIT R AR k=1, 1
VRAUmE Rk =1. 1 HA R ATE AN %=1. 0 (A ILR=1. 0 =i ki k=1. 0
PEfETikokEE k=1 0 FIFFFFIFF%=0. 9 {0 0T k=0. 8 A LTNIAERT %=0. 7
R RERT = =0. 7

24° 44.1° N 125° 24.8° E 46km M: 3.3
T R T k=1, 0wl ST FHik=0. 9 =i BT OMEE %=0. 6 =i & EESATEER=0. 5
B e atEAr=0. 5

35° 25.4° N 133° 49.7 E 9km M: 2.5
BETZENT %=1, 0 LM+ T *%=1.0

36° 15.2° N 137° 37.5" E 5km M: 3.1
FAATIZER: % =0. 8

95




R | B | 4 ity R RS AL
F | BOME A | oo B GE N E D
48 [11 13 00 | BRIy 40° 03.1° N 142° 12.6’ E 40km M: 3.7
TIRRIL 1 EAFEEET k=1, 0 J\FiRRT=0. 8 P& -ATE{L%=0.8 J\FHiPAL*=0.5
AT 1 EHTTHE*=0. 6 ERMTTRE *=0. 5 B&EM=ETA=0. 5
49 (12 01 20 | EBFRALES 36° 21.5° N 137° 38.1° E 1km M: 2.9
Rp 1 NIRRT =0. 6 #3) 14§78 %=0. 5
7 BRI 1 IR SRR % =0. 8 & LT AT A, % =0. 8
50 (12 02 09 | AR=R:EymdHh 43° 06.8" N 146° 02.5° E 65km M: 4.2
AuifEE 2 REEME AR k=2, 1
1 ARSETIEREREE =1. 4 FEEMTIE 2 Sk =1. 1 JrPRTACPN k=1. 1 FEFIRTURRT k=1. 0 BIHERTHAE=0. 5
FRETHOMN %=0. 5 KBTI %=0. 5
51 |12 04 36 | REFRDHER 36° 19.9° N 138° 00.6° E Tkm M: 3.8
REFIR 3 FAATES *=2. 6
2 LEWTTREESI=2. 1 SR YOT=2. | AT k=1 9 ARTT IO *k=1. 7 AKTEFH ~ *=1.6
LRI k=1, 6 ZEFFTHIAR k=1.6 LHHEH=1 6 SSITHdk=1.5 LHTAF*=1.5
HAREREAR=1.5 ZEIFHTER *=1.5 AR EE *=1.5
1 Fabri IO EESR *=1. 4 FRERFRk=1. 4 SRS *=1. 3 Z2EBFHT =95%=1. 2
RO BT k=1, 2 ZZBB a2 —k=1. 1 BRI %=1 0 T-Himiloli F *=1.0
SRR %=0. 9 FAARTIF %=0. 9 FAARTIIRF=0. 9 LAY %=0. 9 T2 *=0.8
KETHT P %=0. 8 RETHHZERE % =0. 7 IAAHTFE/ IFE%=0. 6 KHTHiZFT=0.6 LM LR *=0.6
FBF SN T =0, 5 /A riH %=0. 5
52 112 20 30 | HF# 32° 31.5 N 132° 10.7 E 40km M: 4.2
S 3 FERITAL AT N B =2 7
2 JERIHRAVINE=1. 9 @ TRET = =1, 9 "=IRsEdpRr i x=1.9
1w TRERTSR k=1, 4 FERATHALHERT 7T % =1. 3 FERATHAVIN sk=1. 3 ZERI AL 7RTI % =1. 2
FHJNBTART k=1, 1 ZERIFAL BT A ST *=1. 0 HIMHKEMSEBAR=1. 0 IS5 %=1.0
FEFEHALFITAS0. 8 HIREAPNT IR % =0. 8 PEHETT_LoD'E *=0. 7 MEEERHRATERN/AR % =0. 7
ARG % =0. 6
R 2 T k=1.9
1 EFERTH %=1, 4 EEgRT AR k=1, 4 AABPRTRANL k=1, 3 SRRTIRIA % =1. 3 FHRIETHEMT %=0. 8
AR RALITHT K % =0. 7 RN E % =0. 7 “FF0/E i EET %=0.6
R R 2 TEEABATk=1.9 KHMFLR *=1.6
1 EEMRESL 3 EWITHE *=0. 7 TIE/KTTRANT k=0, 6 P05+ i *=0. 6
REAIR, 2 PEWATILEE *=1. 6 AEARAANTEAR*=1.5
1 UERETS sk=1. 2 BaffigriiPdck=1. 1 Pl sk=1. 1 BEPfacts s k=1. 1 REAZERHTKE %=0.9
Ra[BRTH— DB lT % =0. 8 FIRTTAMENT=0. 7 |LI#ARMTLLH] % =0. 5
KU 2 PRARTHTEE R k=2 2 PEAmiFE *=2. 1 P Hifik=2. 0 FeimiifR AR %=2. 0 HA HTEANT %=1.9
PEArmigRAE k=1. 9 PEfamiE) ! %=1 7 PEAAMHIIIH=1 7 7T mARET k=1, 6 {E(arikkiEk=1.6
FIRFTTFIR k=1 5 PE{HHiANE %=1. 5
1 HEARHINIAERT k=1, 4 VAPt k=1. 4 B4 KB =HEIT=1. 3 THT& % *=1.3
A REF T TRENT k=1, 0 4% REFTE) T k=1. 0 KATHHTE HITk=1. 0 P TEEl=1. 0
KT TTEERRAT % =0. 9 KAy % =0. 8 VrHITIVTH/INFHE %=0. 8 BIFriiEsR=0.8
B KB REINT R =0, 7 FIFFZ.7=0. 6 {={HmHELH=0. 6 BIFFHIRR=0.5
53 [12 21 00 | H 31° 57.4° N 131° 32.9° E 41km M: 3.0
EIRT IR 1 JIFEER)IRG *=0. 8 PEEBIHH Lo>E %=0.5
54 |12 22 03 | #FEREITE 28° 39.1° N 129° 23.2° E 54km M: 4.3
JEE U R 2 FARETAWEAENT=1. 9 AT RN B k=1, 7 AEEHAHEENT *=1. 6 RFATER*=1.5
1 WEEANITPEE =10 4 FARFRGE *=1. 3 FEIREHEAEAE k=12 W58 E %=1.0
BEETHE) =1, 0 WA PBTEE S % =0. 7 HEFRETVE %=0. 7 WEPNRTINZ RS %=0. 7 HEETRE A=0. 6
55 |12 23 22 | TEERH S 35° 39.9° N 140° 50.5° E 27km M: 2.8
T 1 Sk ENT %=0. 7 $k7-H/IMIEETIT=0. 6
56 |13 00 54 | =EHiih 38° 55.4° N 141° 55.2° E 51km M: 3.7
AT 1 —BIEERAT *=1. 3 AT HARIENT=1. 2 —BArHRRAT %=0. 8 [Heafie; H i T =0, 7
— PR % =0. 7 KAERTIE)BT=0. 7 S5 ihZENT%=0. 6 —RIfiAET=0.5
BRI 1 KAWETARE=1. 2 KAETRERNT % =1. 2 KAINETHHEAbE k=1, 1 FI=FEmTHEY11=1. 0
BT HOFIET % =0. 8
57 |13 02 42 | ‘BRI 38° 25.1° N 141° 56.6’ E 61km M: 4.2
AT 2 {EHRTHEEK %=1. 5

KARUETTHE) | HT=1. 3 AT PZERTk=1. 2 b EiplERT=1. 2 —BImMi=siRIT %=1. 2 Jb EiTfEENT %=1 1
BNy =1. 1 —BEiTFEET % =1. 1 JrilTRIRNE k=1. 0 [EaiE s HET%=0.9
SATHEWT=0. 9 — B ERAT %=0. 9 fEETHIFINT %=0. 9 REHITHH | %=0. 8 —BIrTKHMT=0. 8
BINTIRTR % =0. 8 B X % =0. 7 IARETTIMIERT=0. 7 JEBTAGAN=0. 6 —BIriRIRAT *=0. 6
A AT k=0, 6 —BAHTBLAT =0, 6 YN Hi/KIREEAIT *=0. 5 & iiLIERT=0. 5
TP T % =0. 5
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B EIRE AT % =2. 0 £ B s=1. 8

NI IAE *=1. 4 RIS = HE=1. 3 HEHksk=1. 3 A= X Ti=1. 3

KIGFTT A7) NKIR=1. 2 TEAITHITIE=1. 2 BRI G k=1, 2 FBTIPRAERT %=1. 2
BURIRTHRA k=1, 2 FARM] Eb=1. 2 ECERTII k=1, 1 ‘=30 IRRTRI 1 k=1, 1 EPETRE k=1, |
KR %=1, 1 KR HIT=1. 1 SOWATE k=1 0 MEAETIERT *=1. 0 B KAHERT *=1. 0
KA A% =1. 0 F & ARARERT *=1. 0 KALATTEZRAT %=0. 9 UEHFHEXIEW *=0.9

KFNRT 51t % =0. 9 FUFITEE K %=0. 9 KIKTIFEE T *=0. 8 FF —FERTEH11=0. 8 UG RKRHE %=0.8
TR % =0. 8 SEMMTANIT=0. 8 FURITIEAR +=0. 7 FFFATHIFT %=0. 7 FUFTHEMI*=0. 7
ILAFEERAA=0. 6 FKATHFIMT %=0. 6 FAPUDH) I %=0. 6 BKTKILET %=0. 6 AXiRAT=0.6

A =BT % =0. 6 ETIRSEERATALIN % =0. 6 |LoTHTARIR *=0. 6 A MM %=0.5 KUINVATTHRE=0. 5
AREHAE %=1, 1 “ARHEHE%=0. 9 AAE Il *=0. 9 fWETTTENET*=0. 8 JI|[{RET T H %=0. 8
FREEATEHPRR %=0. 8 1&B TSI LIET %=0. 7 @B HTAAARRT=0. 7 & B THTHORET %=0. 6

RO ETZL) T %k=0. 6 HIATHIARG B]1=0. 5

39° 17.3° N 143° 53.3° E 57km M: 4.6
BEE ITSEIA =0, 8 BFARFEHMNT At =0. 6 J\JTrHEEN *=0. 6 = FHTLERT/NIKHT 3 =0. 6
TR EE=0.5 S HiEAT=0. 5
TERATHEY k=1, 1 ‘B HmE%=0.5

28° 45.8 N 128° 21.3 E 165km M: 6.3
W PNHTES s k=3, 8 B5MTHE)I|=3. 5
AIETAAMEAENT=3. 4 =WV %=3. 3 W PNRTANGT SRR %=3. 2 WEENIT 5.5 B % =3. 2
AT B =3, 2 JEEPNRTE & =3, 1 KA R =3, 1 GaaMIATE%=3. 1 LBl k=3. 0
ARSI FARTPE R s =2. 8 FnAAMTIRITE=2. 7 BEVLE TR EA % =2. 6 WP NIT )z k=2 6
FOIANTEEE=2. 6 KRB =2, 6 FAHRATEE *=2. 6 ASJETi4AME=ENT *=2. 5
BESRITIH % =2. 3 IS ER=2. 2 [ BT @ =2, 2 RIREFITHZ k=2, 1 FEARETRA=2. 1
HAITEA =2, 1 VST RATIRG, < i % =2. 1 FEVERTsAERt=2. 0 FEEHTHEI=1. 9
GinlTRE=1. 9 BAGNT 0K BMEARSAE *=1.8 FFAIIHE =17 BRE ST Bl E=1.7
FEV B TR R KHNE *=1. 6 KIRHT{fE %=1. 6 FEVL S HEAT 2 BHIET *=1.6
FRTHT ST % =1. 6 FEFEFHTPEY *=1.5 FEIRETHEANTk=1.5 BRIt *=1.5
BT BT k=1, 4 $MTHTINTT %=1 4 TR HTEFE] k=1. 4 PRI TF=1.4
RIS E 2 %=1, 4 BRTREN 2 )7 %=1.3 BABIEN=1. 3 FEREHEF 02 BHIETT *=1. 2
FERRTRHET L] k=1. 2 B ST/ NIM=1. 2 FAS ELHT) I[P % =1. 2 FERRBETHE 5 %=1. 2
I T AERT A SE =1, 2 FFAHTIE S k=1 2 W B & ERRIFTRET k=1, | ZETEILETHCZ R %=1.1
FEIETRIL) I AERT=1. | R TR %=1, 1 $WIHTHAE=1. 0 FEHESFHk=1.0
JBOERTRZ ] %=0. 9 BT RBERT h 2 PN k=0, 8 $a1& 1T %=0. 8 HfmETSEMAENEME=0.7
FBIGENT 7k B =0, 6 FEILEZeH=0. 5 PHr & HiE=0.5
AR R=3. 1 9 2 FEiif) A %=3. 1 JERMREERI k=2, 9 Hfph 4[4 %=2. 9
AERAT RS k=2, 8 [EldHk =2, 8 PHJEETE IR *=2. 8 [EFEFHI T4 k=2, 8 AR AP %=2. 8
FAIRTBei %=2. 8 9 A EHAE W ET k=2, 7 JREATIEE %=2. 7 FEbRmTAAA TR %=2.7
ST % =2. 6 Zirfipkk=2.6 HAREMT LG *=2.5 J\EHENT LA *=2.5
J\EEMERT SRR 5k =2. 5 JLABTZIT%=2.5
BRFRZEHE=2. 4 BIEATHENT =2, 4 ERFA TS % =2. 4 bbbt Bt % =2. 4
5 % E TG IRAEAE % =2. 4 BRI % =2. 4 FRVEIHk*=2. 3 5 % EHipiEas %=2.3
LT R0, 3 THVRTTZIE % =2. 2 WA k=2. 2 JIFAMAN1=2. 2 PEsmioh s« =2. 2
VA R B k=2, 2 PR REANN % =2. 2 TTEPHERF AL k=2, 2 BRI k=2, 1
ETWITETM =2, | FRRITTERFEESR=2. | (FEENTREE=2. 0 frEEFEY *=2.0
KEMFIGRA K=2. 0 FeFTESELR=2. 0 A#EMEE=1. 9 JCKBIT#A =1, 9 JOREITHE *=1.9
JeRHA S k=1, 9 AP %=1. 6 JLRHAEEI1=1. 6 HIAHITHT*=1.5
DB % =1. 5 RIRHA B, %=1. 5
SEERTE=1. 4 SEERB %=1, 4 FERBAMEF=L. 4 FAHALZIR=1. 1 JCKBRTILSE=1. 0
H FE TR AT FE T k=1, 7
BIRFTTRAG % =1. 4 ZSTTT AL 4 HTTMEIT % =1. 3 HEMTHDE*=1.2 AFFmEHEE*=1.1
e TRERT = =1, 0 Frimlii AR % =0. 9 "B HiFEE=0. 7 /IMKHE =0 7
IR AR ATRE %=0. 6 A EIriHEE=0. 6 FrEAT_LEH=0.6 /N HRETHE %=0. 5
VEEST RO %=0.5
HANTAR*=0. 9 #EgiTGH %=0.7
PRSI TTARET % =0. 6
REARSEEMT/KE *=0. 8
PeAATI A IRE=1. 2

24° 12.1° N 1220 25.7 E 52km M: 5.5
EIRERT RS % =2. 4 GHRERTAGH E=2. 2 S5ARERTHA=1. 9
VrERTASEE=L. 2 VST RIR=0. 9 A HTHTRET % =0. 9 VI EHTEE=0. 8 MTEHT FJF%=0.8
AIETPRER=0. 7 AEAEALR=0. 5 FrERTi =0 5

38° 51.2° N 142° 02.8" E 45km M: 3.7
-BETTEARIT %=1, 3 —PBIFTTINT k=1, 1 KARIETTIE) INT=0. 9 —RIrTHERNT %=0. 8
IASTERTIHSIERT=0. 6 (TR %=0. 6 —FIrT R HHT=0. 5
SANBTRHEAS k=1, 2 KALTETTREZRNT %=0. 9 P =[HENTRRE)11=0. 8 KA *=0. 6
SALBHIIRA=0. 5 f&mL FRT%=0.5
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62 32° 03.4° N 132° 07.3° E 24km M: 3.8
1 EIGZEERET A % =1. 3 JIIFEHT) 1R % =0. 5

63 24° 53.8° N 123 19.4° E 21km M: 5.0
1 PrENTHNE=0. 5 FrEmT EJFk=0.5

64 24° 56.6° N 123 19.1° E 12km M: 5.9
1 PrERTHNE=0. 8 #rEmT LF%=0.5

65 24° 58.1° N 123 19.2° E 14km M: 5.5
1 VrERTHE=0. 6 PIERT LR %=0.5

66 34° 15.4 N 135° 12.8’ E 6km M: 2.7
1 KBRIPETZE A %=0. 5
1 Frakibmi—2& T %=0.9

67 24° 55.2” N 123 22.6’ E 13km M: 5.4
1 PrEmTine=1. 0 MrEnT L %=0.7 YrEiTKJH=0. 6

68 35° 10.0° N 133° 07.3° E 5km M: 2.1
1 BLHZENTREH *=0. 7

69 24° 53.9° N 123 24.2° E 24km M: 4.4
1 PrERTHNE=0. 6 FrEmT L5 %=0.5

70 31° 9.5 N 141° 38.7 E 82km M: 4.5
3 [LChT AR % =2. 5
2 FUBTIHRANT %=2. 2 T H *=2. 1 JHANHMIEE=2. 1 LI *=2. 0 Bk g BT %=1.9

AT =19 EEINTISE % =1.9 FARHTE=1. 8 m —HENTEH) (=1, 8 BRI I %=1. 8
BTN % =1. 8 "BYIfSE EITARIEE *=1. 7 JIENTHTRE %=1. 7 "=rige) | R [ sk=1. 7
ORI i) TR =1. 7 BRI LT k=1, 7 SRS k=1, 7 SRR 18 +=1. 6 SeHATiafi=1. 6
RIBFHT L *=1. 6 B2 6 A ATEIER *=1. 6 BT HRT=1. 6 NGRS *=1.5
ST =1, 5 SUINATTRG=1. 5 HARNT Hi=1. 5
SANTETHED =1, 4 FREMTTIM %=1, 4 AT LR %=1 4 FRREHRAR=1. 4 KEFAH*=1.3
FUSHEAACR=1. 3 ESEEITALR *=1. 3 RIGHTE)I0*=1. 3 (UAKAX LT *=1.3
MR Ry T/INEF =1, 3 SUTETIRZRAT % =1. 3 FIAFiT k) 1| = HAT=1. 2 FUpRATIURE *=1. 2
RiggTARIl *=1. 2 AT EEAT k=1, 2 FSTREEL 2 B TFHERCRA=1. 2 BOKATHORIAT %=1, 2
AETAL EIT k=1, 2 BKATECKAT *=1. 2 FIFATFIF %=1. 2 SERATERM %=1. 1 HRXERHE *=1. 1
EIRANERT T k=1, | AR k=1, | FETRAT=1. 0 £ EATRE R %=1. 0
MEEAHRXTE B k=1, 0 FETHHERAS *=1. 0 2 HHx=1. 0 IIEFEXIEL*=1.0
BEIETAN % =0. 9 BKMHIAEENT %=0. 9/ — Rl ikt k=0. 9 KHPETHA) ] % =0. 8 FF FHETAHH *=0. 8
EATTERA *=0. 8 KK =AA *=0. 8 BKATHLLNT *=0. 8 FEFATEIL%=0. 8 KK 1-%=0. 7
MBEHFEXEA *=0. 7 (IEEWEFXIHH=0. 7 ATHEHT =0, 7 A& =IRE K EAT %=0. 7
£ AT =0, 7 B HEEXRE *=0. 6 AFHTERR *=0. 6 ZEEHTEIR *=0. 6
SALBTHATEITEE) 11N=0. 5

BT k=1, 6 —BiT==ARAT %=1. 6
KASTETTAARENT=1. 4 —BITIRRNT % =1. 4 {(ERHNTHEX*=1. 3 —BIridLmT %=1. 3

-BETTAEIRIT =1, 2 BUNTIL) I %=1. 2 SRR =1. 0 FpieE H i e =0, 9
BN TFRAEIR % =0. 7 —BErfiRHET=0. 7 BUNTHRAMTR %=0. 7 4t LfifAZEAT%=0. 6 HEF 1T %=0. 6
— BT LT % =0. 6 JARTEETTTRRMT %=0. 5 B (TR *=0. 5 KAETTHEIMT=0. 5
TR ETTGL NI =2, 1 KABMTAJIJF =2, 0 HASTIABIENT % =1. 9 A TR AR *=1. 8
TR LET k=1, 8 FHRBHITR k=1. 8 MIERTAI k=1. 7 [ELETREH *=1.6 AT H=1.6
PEERTTET %=1, 6 FTHIMTARHY NE R =1. 6 EJIR NG *=1.5 HFTIGENT *=1.5 HFTIHZHER] *=1.5
FREEAHR k=1. 5 FAFAME TR PERT k=1. 5
TRKATIHE k=1, 4 )BTRS k=1, 4 /NEFRT A k=1, 4 HE I ERT %=1, 4
TRITHTSAE 1. 4 RRAEATES *=1. 4 FEFETIRITIX = 50T=1. 4 FEFEETRITX R AT %=1, 4
JNBFIT/ BT k=1, 3 WO E T FART=1. 3 mEtHE R KM=, 3 [T k=1. 2
MHARTHIA R E=1. 2 ) IRTE) [ k=1. 2 FASTVEIRAT %=1. 2 AETHAE %=1.2
FE S REFIT N AL RS- k=1, 2 STRTAN % =1. 2 KHEMTEF bsk=1.2 JIIPNASFIIN=1. 1
JUPIAT BN k=1, 1 JIMRITHE H =1, 1 f@EOHETRIRE %=1 0 Z2&)ITEEErT %=1. 0
TR EEHETT H AT k=1 0 " AT %=1, 0 SEAHRTRERE %=1, 0 REA TR %=1.0
TR | sk =1. 0 ARSI X AHT k=1, 0 BIARRETH/ NG % =1. 0 SRIFALIRIF % =0. 9
VWD I k=0, 9 ERILTHBARL %=0. 9 [ATHHAE *=0. 9 523117/ \Iil L *=0. 9
TAKATERE %=0. 9 FRETIRRIT =0, 9 FEEHIENN %=0.9 ARLATEIH=0.9 AE % *=0.9
JUPIAF PN =0, 8 BRILITHIRENT k=0. 8 T RAETHA) | [4#)11=0. 8 \ > igfiT =0, 8
TR TRAANT=0. 7 =FFMT KRBT %=0. 7 KERFH*=0.7 FREMTFLEE%=0.7 WX /M4 1=0. 7
T AT TR %=0. 7 FHEAKE%=0. 7 KEHF/ME=0.5
FIERT R k=1, 1 HHLUBTRIR k=1, 1 HRATIRTE*=1. 0 HRIFT BT 1 7=0.8 EENTES *=0.8
LT PERT _F/ )M k=0, 8 JaJALET4RH=0. 6 FIF5THH =i %=0. 6 KEHEEFAR*%=0.5 || *=0. 5
ASEATB N RE k=0, 9 A SLHiEAT %=0. 7 “RImiAH%=0. 7 KFETHLA *=0. 6
W E I %=0. 6 AT THEMEHT %=0. 5 EkiiZc 1] %=0. 5 JREHT/ MY %=0. 5 +jiliriii44=0.5
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36° 23.9° N 140° 40.5° E 52km M: 3.7

2 Bk =1. 8

1 SRERT/INPsk=1. 3 SRR b %k=1. 3 /NEEAEE *=1. 2 RYITPH *=1.2 H i+ ERTER*=1. 2
ARFHANT=1. 1 4= 1 KSR %=1. 0 H 7B INFR %=1, 0 KF i TIHET %=1.0
ERTZE B %=1, 0 FRe R e THEF A k=1, 0 FEHEAH ST %=0. 9 AR Hiflik=0. 9
SRR %=0. 9 SRETIERME=0. 9 OV B it %=0. 9 AFFITiIGH %=0. 8 HEATALFE*=0.8
PRIRET /N % =0. 8 I [THEIRE % =0. 7 AT iPNFHET =0, 7 +JHHRN %=0. 7
O BRI %=0. 7 ZRIEENEHTERIZ=0. 6 &8 %=0. 6 FrdHiiT A %=0. 6
B S ST FH%=0. 6 BYIHEHE%=0. 6 FHRE LT %=0. 6 /NEER/INI*=0.6
SR TRk =0. 6 AlTAAE %=0. 6 1707 *=0. 5 MM *=0.5 /EEd EER*=0.5
WK TR ENT=0. 5 HUPETTFIH:%=0. 5 i *=0. 5

35° 02.9° N 139° 55.4 E 54km M: 4.1

3 fELTATRAEE=2.5

2 RIS *=2. 4 FEERTTA R *=2. 4 FEMRTTAN *=2. 3 BB HIET Bk =2, 2
BT =2, 2 FERGNT FEEART%=2. 2 MR SR EA % =2. 2 PElmE4=2.1
FATT AR k=2, 1 ARSI k=1 9 FERIT T A «=1. 9 BHmARETS*=1.9
JEITHIE =1 7 FRTTRIENT *=1. 6 KFNTRRT*=1.5 miFlihE k=15 W AfiEFAE *=1.5
AT HE=1. 5

1 EfWTRES T v R=1. 4 THERXIS DAL %=1. 4 B8)I[THT/\fa=1. 4 BE)I[THikEE *=1. 4
FERATIAR k=1, 2 KEBEMT KL E *=1.2 AFHEAKM=1. 1 FHFEEZE*=1. 1 EHESFHEHx=1.1
e AT 48 k=101 SRIRATER *=1. 0 JHE A BT A %=1, 0 THAERXAERRT *=0. 9
TIERGRXEIANT k=0, 9 FHINTEAS %=0. 9 BEJI[FiRHE%=0. 9 Vv Al R %=0. 9 HIHERT=0. 9
THEP X =0, 9 2T H OH=0. 9 JHZETTNZE *=0. 9 HIENTZE *=0. 8 THELIK OUF=0. 8
M T % =0. 8 J\T-RITAFIHHTH %=0. 8 —E=HT—&=0.7 mJllmﬁ}\m** =0.7
TP X T % =0. 7 DUERE BN %=0. 6 FIHH{E %=0. 6 HAHTHEE *=0.6
PEJTHPNIR=0. 5 THEER AL MR *=0.5

2 HURRHREAPIH *=1. 6 H G HHARX =8 FAR *=1. 6 HAEAXART %=1. 6 FTHXAKTA=1.5

1 HFCUR XA %=1, 4 BT H BT k=1, 4 FTsaX ) T k=1. 4 HPEFX e «=1. 4
HURH LK L& k=1, 3 BUTHTEIX B A k=1 3 BEUTERKET S k=1, 2 UL XA k=1, 2
SORERRZEHE=1. 2 Hal XA =1. 2 BRI AR % =1. 2 BAUE) 1 RFR % =1. 1
PEREITZAM=1. | GHERBITRE k=1, 1 FRRERZE) | *=1. 1 BtHEAR AL *=1.1
HOLE) R R=1. 1 FACHERE AR k=1, 0 S S B k=1. 0 BT HA KA *=0. 9
HORUP X H AFEHINT 5 =0. 9 B AL IXBAER=0. 9 HUATHIE K HAIR % =0. 9 HUAUE S AR % =0. 9
HFORX AR — Y2 %=0,9 BRUFHTHEAHET %=0. 9 FAATHE->> U 4 [%=0.9
HAFILTAET % =0, 9 PEHCTHTHET k=0, 9 BURTHERKE /AR =0, 8 B THEX (142 %=0. 8
HRH A XM % =0. 8 JEMTTHE %=0. 8 FETRHKE L/ *=0.8 HFURKKE %=0.8
BRI H A5 =0. 8 HRTAL) HIXIAAT k=0. 8 HATA KAL) 5k =0. 8 B ATHEXHEF=0. 7
BORCHTE X TG E=0. 7 HURCHF XYL % =0. 7 JAVETiFnsAm] k=0, 7 SR H X HeHT k=0 7
R X 5k =0. 7 B EUHRFBIX ARG % =0. 7 BLRUESARRK S =0, 6 HAEXFEE L %=0. 6
INEFHiZ N *%=0. 6 EDETiAZ %=0.6 FAILXFE# JF*k=0. 6 FGUELXFHL%=0. 6
FRURIGIXARAERT 5k =0. 5 FRAAT/INGHT %=0. 5

2 IS WX EMT =2, 3 =il LIRT sk=1. 9 J I[N | EF X By imT ske=1. 7 AEUCHER X R IAHT % =1. 7
JIIFERIXERTE*=1.5

1 REEARZ) R IR A HRT %=1, 4 BHESIRK AL k=1. 4 BEEIbX 0 E5ART %=1, 4 BZEER D R=1. 4

R X LTIT=1. 3 IR GLRE L k=1, 3 RRIGHRRE XL LA B =1, 3 RIS KA RS % =1. 3

BRI LTIy %=1 1 BRI K FE R k=1, 1 BRIEREFIXRE 7% =1. 1 BEIRRS Tt a k=1, 1

RIS A B TSR] %=1, 1 JIIRFRREXIMERRERT=1. 1 38 R k=1, 1 SRR % =1. 0

FETEAEs RIS 3 5k =1. 0 FRIEPH X7 & B0 k=0, 9 REIEAIR KSR % =0. 9

SR RN % =0. 9 BEZTESTHYCARNT k=0 9 FIHEMT HZS7E % =0. 9 AIRHEA LM TG % =0. 8

BRI IR =0, 8 ) I IRFETRITKHS 1| sk =0. 8 AKX A A % =0. 8 BER iR %=0. 7

TR =0, 7 BREHALX R AL % =0. 7 FRELEXATEHNT %=0. 6 FREIR 7 BRI %=0. 6

AT =0, 6 ARBIE Ao X FifE sk =0. 6 IR IR A S k=0, 5 ) IIRFEEEX FVERE % =0. 5

ROTTHTARRA®=1.5

FEHPHFT ST Y F=1 1 BWEiER=0. 8 E = %=0. 7 FHRHAF=0.5

WA AEH=0. 7 BFiiEH *=0.5 A&MHiAaH*=0.5

A TR ERIT=0. 7

DA AFRR %=1. 2 Sz FAbREE *=1. 1 IO fih AR *=1. 0 AEd FEE~1.0

SV EFEXBIFT*=0.9 Sz E KER A %=0.9 JIEHIEMT=0. 8 Ik EHT*=0. 8

BTk =0, 7 SV EAIXED=0. 6 FDGHAIR %=0. 6 HEEHTEF A L %=0. 6

B AL % =0. 6 AFEMIHLE®=0. 6 BTl 1 %=0. 6 B E=FSMTHEALRE *=0. 5

A i F5AE % =0. 5

1 &L IMTERIR k=1. 1

=

MY R 43° 08.5° N 146° 03.3° E 79%m M: 3.9

Eleizt]

2 ARETVEAH *=2. 0 FRFINTIRNT k=1, 7 fREETFEIZIE*%=1.6
1 AP S k=1, 2 FETL 2 ek =1. 0 HFASHTHERK % =0. 8 FRETTHON *=0. 7 BINEITH5=0. 6
HIF& Hi=MT=0. 6

Iz B IR SR FR T 35° 43.8° N 136° 37.0° E 10km M: 2.5

e B

1 HATHAZE %=0. 6
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75 |17 12 43 | IR IR 36° 18.6° N 137 37.7 E 2km M: 3.3
REIR 1 LR % =0. 8 AAATIZEE*%=0. 5
Mgt R UL 1 LT EERTARS =1, 3 = LB IR AA S k=1, 2 BT RIRT=0. 5
76 |17 15 03 | IR SERATHE] 35° 18.6° N 136° 28.0° E 6km M: 4.4
Mgl B, 4 FHOTEME*=3.8
3 THMTAEE k=2 7 BA& ERTEI R %=2. 5
2 AT AT k=2, 4 Z¢)\BTOKI k=2, 3 A HTEMRET =2, 2 HiiZ PIHTIUHR =2, 1
VRE T FHRT % =2, 1 VA Ve % =2. 0 BREErHRIT *=1. 8 JIS /T ERT x=1. 8 Fiflirie H*%=1.6
AR FEZ*=1.5
1 MR FAIEET k=1, 4 WFAMT/\ Rl sk=1. 4 FHTRTHT =1, 4 REMTREF k=1, 4 I RHERT /S H%k=1. 4
YT RAT % =1. 4 $H2)IRT =iig=1. 2 AT EIRT % =1. 1 JLHRTAET7 %=1. 0 AREH —AF*=1.0
FEEE) | M rPEERG k=1 0 $E2E) AT HTALR % =1. 0 IR LR TS LS % =0. 9 ISR (LI #=0. 9
R T HAZIR R =0. 9 AREEATRE *=0. 9 IR AfTAT %=0. 9 K-H5E )1 B HET *=0. 9
ABETT S0k % =0. 8 157 BTN 2 A1=0. 8 $HZE) I INTAR K =0, 8 Mz B | LIV & *=0. 8
FET B RAENT =0, 7 SEHRTAHT*=0. 6 BIMATEIEY %=0. 6 HE)IMTHEH %=0.5
BRI 2 KIFEHT 2R *=2. 1 KIFHTRNM *=2. 1 ZHRTHNT=1. 9 BIRMyFEaHT *=1. 9 KIFriiARR*=1.8
RGN k=1, 8 L/ \WETTRAERT=1. 8 FURTLHIACSHIT %=1. 8 R f4M %=1 7
EEITZERR 1% =1. 6 KEUTEE *=1.6 ZENTZE *=1.5 ZIRTPESET *=1.5 EHATEH)*=1.5
FEEr ) \IESRET s=1. 5 T ER//~H*=1.5
1 VLT HET k=1, 4 HOATIH F R0 sk=1. 4 FORITHAERT %=1. 4 BT FRT k=1, 4
HOITTT T B BT k=1, 4 BOITHTA & MIRT=1. 3 EIEriuE TG k=1. 3 F BB E+-%=1. 3
HOTTLTARNT *=1. 3 RIErTErfi] k=1 2 HOTITiim £ IEIT %=1. 2 RIEMIARZAITAZ A *=1. 2
T\ THZE HRT B sk =1. 2 R B BRI R sk=1. 2 BOIVTH/\ A AT sk=1. 1 I HE25AT %k=1. 0
IR k=1, 0 AR/ IMA=0. 9 BFUNTHTEIAIJE k=0 9 RIEiiPIRET %=0. 7
T AT F (R k=0, 7 WRT Pt AR % =0. 7 IR T BT %=0. 7
FR T RET AR % =0. 5
FE IR 1 /NETIUANT % =1. 0 BOETIFASN]=0. 8 FEHAFRMT LS %=0. 7 /NEETHRTFMNT %=0. 6 FOEMHH*%=0.5
RERT = IR=0. 5
FEFIR 1 AREHT A %=1 2 PR *=1.0 AEHHTHH %=0.6
FRo IR 1 At X = ANT=0. 6 AN KX RMNT 5%=0. 5
T 1 B AT =1, 4 ZPHifiA AT =1, 4 SP0TTRHEANT *=1. 3 FRRTHIIT *=1. 3
SR TR EHNT % =1. 1 JRE T~ 2807 k=1, 1 —=HvEdonk=1. 1 —=HTK=1.0
HEFHEF*=0.9 —EiikE*x=0. 9 FRRTIFT %=0. 9 BTRIEETART %=0. 9 EVHrAHEERT=0. 9
HETHAIARRRT %=0. 8 KIARTRE R *=0. 8 JEZEMH QIR %=0. 8 ¥RETH7 %=0.8
PEETIPEIEGIT %=0. 8 £t X HFRHA %=0. 8 4 i FEHEX A ANT % =0. 7
T ETRE AT b sk=0. 7 44 R P \ABHT k=0, 7 FNZ ki k=0, 7 441 AT K EH] 5%=0. 7
HEFEER =0, 7 HEFAM*=0.7 HREEFTT2H*%=0. 7 & HRrHEXILE *=0. 6
BRI ETE AN % =0. 6 SA AT IHAT %=0. 6 44 i RHEX ARSI %=0. 6 £t RHEX AR MY %=0. 6
TEZE TG BT TERE % =0. 6 JEZAMTEIN%=0. 5 44 1 BRALXEER 8 k=0, 5 R ILFTFHEBAL%=0. 5
/B2 T % =0. 5 FJEHZRPHRMT %=0. 5 JHZTZ05 1 %=0. 5
ZHER 1 GHETRk sy BANT=0. 8 (R H/INHT =0, 7 IO H HrTHrE] *=0. 7
TCHEDI 1 BRI R %=1, 2 RUFMHETIACEIENT A % =0. 8 GfEplTIUd-%=0. 7 J\i/\i% *=0. 7
SSLET FFH:3k=0. 7 EF LA I =0, 7 FEERHRTX PG 2 51=0. 6 IRH5Ti=EM %=0. 6
TPHE T LNT =0, 6 SEFRTAMNL%=0. 6 FUHEHTREENT %=0. 5 FHA R X AALE LET % =0. 5
NS 1 KRB X EEFRE % =0. 9 KPR TR % =0. 7 KR XA *=0. 6 JSAHIHE L4 %=0. 6
ST 1 A AT HET=1. 1 =oRmi#EHk=1. 1 EiRAT=0. 8 AHEHIZZH *=0. 7 EiH AN *%=0. 5
= HTFER=0. 5
RER 1 FPERARFFEER *=1. | SO %=1, 0 BoHFTEER*=0. 6 FEH T\ AN *%=0.5
ST RS % =0. 5
77 |17 15 15 | FIRALER 36° 48.0° N 140° 32.3° E 6km M: 3.0
TR 1 BB IV %=0. 6
78 (18 13 01 | f@ERIw@EY 37° 52.4° N 140° 52.6° E 78km M: 3.3
o 2 tRROHETTRLET k=15
1 HASTRG I7=0. 5
79 (19 01 42 | GHNEBTHE 24° 53.8" N 123° 21.9° E 24km M: 5.2
PRI 1 PrERTHNE=1. 2 PrEnT BEk=1. 2 VTEHTRJR=1. 1
80 [19 01 43 | fEEALEM 25° 00.1° N 123 22.1" E 14km M: 5.7
PRI 2 PrEmnE=L. 6
1 PrEBTRIEEL. 3 MrEnT L k=1, 3 SFERTAER=0. 8 1B HT i F#=0. 6
81 |19 07 25 | BT 24° 48.6° N 125° 23.2° E 50km M: 4.4
TR 3 E T FE AT R=2. 7 ml BT FHik=2.5
2 BHETEREAER =24 BB ER TH=2. 2 B BTEREMREk=2. 1 B & EalaiER=1. 8
T AEA=1. 8 i R T R ML 8 e T FERETH=1. 5
1 BB HROMETE *=1. 4 ZRMFEI=1. 2
82 (19 09 26 | HARE U 24° 56.9° N 123 23.9° E 18km M: 5.6
PRI 2 H5IRERTES %=1.8 HIRERTHNEL 6 7T ERTHnE=1. 5
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
1 PrEmTRIE=L 4 PrEnT BGk=1. 3 GIRERTAGRE=1. 2 PrEiTRE=0. 9 AHETFEALL=0. 6
PrEHT IR =0, 5
83 [19 14 45 | ‘AT 39° 06.1° N 142° 11.8" E 43km M: 3.9
AR 2 EATHBIT=1.5
1 (EEETHEN k=1, 3 5ATTHIEMT k=1, 3 —FIdTTFIEMT sk=1. 2 FHETT IHLTERT=0. 9
BETTEHRET % =0. 7 |LIFHBT AR %=0. 6 [LIFET)UBEHT=0. 6 — [ K ET=0. 6
YR 1 SN sk =1. 4 KAITETTEZRT %=0. 9 Fg —FERTEHY11=0. 9 KAVEHTFRE=0. 8
84 (19 16 30 | FHEETE 24° 53.3° N 123 25.0° E 27km M: 4.6
TR 1 PrEmT =L 0 MrEiTineE=0. 9 Mr&EmT ER*x=0.7
85 [19 20 52 | ZIRALH 36° 41.9° N 140° 35.8’ E 10km M: 2.8
PRI 1 ASEHB)IVINEES *=1. 1 ki )1]%=0.5
86 |20 02 38 | ‘ATFIRINFTEED 39° 19.7 N 141° 58.5° E 44km M: 3.7
AR 2 (EHATHEK k=1, 7 JHRETTAIERT=1. 7 ST IT]=1. 6
1 [ERis s mET k=1 4 224 %=1, 2 227 - ilT=1. 2 —RArTasMRET %=1. 0
FHPETTRENT % =0. 9 (LM AR %=0. 7 ‘& i) [ %=0. 7 —BIriiTJEmT ==0. 6 LI FHAT/\{FMT=0. 6
RPN %=0. 5 —PBIiRHHT=0. 5
BRI 2 RLETIRA=1. 8
1 KATETHREZET % =1. 4 AU T % =1. 0
87 (20 03 00 | AERHFHGLR 42° 54.0° N 141° 54.0° E 16km M: 2.2
AeiE 1 ZEPRTEBS AN k=0, 7
88 120 03 03 | FHPIRHHE 36° 14.4° N 137° 38.7 E 4km M: 3.9
FBFIR 2 WAATIZEE*=1. 8 AT Ik=1.7 KERHHA*=1. 6 K HEMFRTHNT L=1.5 @ A& *=1.5
1 ERpfithdesk=1. 4 ZZ2IFHiek=1. 4 ABETHF%k=1. 3 SRR %=1. 2
LRI TREERAE 2 —%=1. 2 HPUiiE) IERERR *=1. 1 /NIFRERF*=1. 1| LEHFTHRES=L0
LRI ERL k=1, 0 HOPHS B %=1. 0 AEMTBHH &GS k=1. 0 (LA %=1. 0
FALK IS %=0. 9 ZHEBF TR %=0. 8 KETTHIFEHR*=0. 8 LA TR %=0. 8 £ I[F17#%5 %=0. 8
ARENT =1 %=0. 8 KA\ *=0. 8 FARHTALON *=0. 8 FAFHIREFA*=0.7
FEPERTHLE % =0. 7 _EHTTRT%=0. 7 AFREIF *=0. 7 FLALAIIL %=0. 6 FEFHTEHAR *=0. 6
ERERES 2 IR %=0.5 |- iEH=0. 5
Mgt R UL 2 TR A % =1. 6
1 ELAT EERTAE % =0. 9 &I LTTEHRET % =0. 7 FREHTTARRANTRE=0. 5 FREHAT AT BT % =0. 5
LR 1 S7ILBTIE=0. 8
89 [20 04 06 | MGEIRSEHEAPEL 35° 18.5° N 136° 27.7 E Skm M: 2.6
Mgtz BB 1 KM EAHERET %=0. 6
90 [20 04 25 | ABRIRHITHHTES 42° 54.4° N 141° 54.3° E 18km M: 2.5
JeimE 1 ZFRGR AN T k=1, 3
91 |20 05 05 | REAIRAEAHNST 32° 45.0° N 130° 46.1° E 15km M: 2.4
REARIR 1 REARVEXFRH=0.6
92 120 09 10 | fERREE 31° 021" N 139° 21.2° E 6km M: 2.5
e 3 AEERIA EIRE k=2 6
93 120 13 34 | AbyEERETIETH 42° 18.4° N 139° 04.9° E 19km M: 3.9
JeimE 1 \ERTREAEAHT %=0. 6 & HEETERE %=0.5
94 (21 06 07 | UELIRFRSER M7 36° 17.4° N 137° 38.4° E Tkm M: 2.4
Mgt R UL 1 LTSRS RABHG R * =0. 8
95 (21 07 51 | #lEgHh 42° 30.4° N 145° 00.3 E 45km M: 3.8
AeiiE 1 AREMHRA R *=1.4
96 21 13 55 | =M 33° 59.7 N 138 04.5° E 317km M: 4.1
7N 1 e TR ER =0, 7
97 (21 19 00 | EBFRALES 36° 37.3° N 138 22.2° E 2km M: 2.7
FER I 1 iz HE2=0.5
FIPIR 1 AR k=1 3 REFE LA EH*=1. 3 11/ PNITYHEBSE %=0. 9
98 (22 11 49 | ERFILd 36° 24.1° N 137° 59.6° E 11km M: 2.5
R 1 FAHSTE=L. 3 BUATTESS %=1 0 FRIEATER % =0. 8 A2 IIA15e855 % =0. 6 KMITHIE0. 6
EIF U HETHLE 5%=0. 5 A=A % =0. 5
99 |22 22 29 | HIREEVTHE 24° 20.5° N 122° 58.0° E 49km M: 4.4
TR 2 BIRENTAGHR=1. 6
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
1 SARERTR *=1. 4 S-BRERTHA=0. 9
100 |23 05 13 | HREE5 i s 43° 23.2° N 145° 51.9° E 99km M: 3.2
tipE 1 ARERATEERRFE %=0.5
101 |23 23 13 | IRZERIRFTSER 35° 42.9° N 137 07.0° E 7km M: 2.1
g B 1 T A4 LUAT %=0. 5
102 |24 05 26 | IRz ERIRFTSER M 36° 02.9° N 137 31.4° E 7km M: 3.4
7 ER. U 2 LT EARRT %=2. 3
1 AT RSO SR AR % =1. 3 FRBUATARRENT BT % =1. 1 &L EEITAE *=0. 6
psidy 1 AARTR) k=1, 4 AERTHHHEEPEE % =1. 4 IIARTHZE*=1. 1 AEITH%=1.0 KEITHIE*=1.0
FREFTER 7 I k=0. 6
103 [24 06 49 | #0431 WL R 35° 32.9° N 139° 41.0° E 22km M: 2.4
EiiZ SIS 1 REEARA) XA RS =0, 7
104 24 20 02 | fEERAH 37° 02.77 N 139° 23.8" E 8km M: 1.8
o 1 AEHIEAT ERTJE =0. 6
105 |25 04 47 | FEREAH 35° 33.2 N 141° 06.7 E 36km M: 6.1
THER 555 fETiEgHZ P9sk=4. 6 fETi#cRE *=4. 5

4 kTN k=4, 4 JETEA *=4. 3 ShT-T/INEEIT=4. 2 Sk OiT=4. 1 FERAR %=4.1
RS BT E )1 k=4, 1 JHAT=%=4.0 [MEEFA IR k=4, 0 FHHHATLPHRI 1 %=3. 9 [MEEHT/\ H il ~%=3.9
REREIEMTZRIL =3, 9 ILIETHia *=3. 9 [LIEATHA =3, 9 FITHIIT *=3. 8
LKA FERT R % =3. 8 W\ T il B % =3. 8 £l =3, 7 FIpEiAsffi+=3.7
ILETTHEAS %=3. 6 FRTCFEH=S. 6 2 (LT Nk=3. 6 (LR TANERT & £ RE5=3.6
B = % =3. 6 FE IR *=3. 5 RAENAR%=3. 5 BAMIAT%=3.5 kil *=3.5

3 AN HER*=3. 4 FUEATHI*=3. 4 JLTLBRITH E%=3.4 [FAE*=3. 4 ErgRER*=3.4
ARSI TR A % =3. 3 R FHIEIBRZEHE=3. 3 TIEA A TN *=3. 3 J\ i\ f=3. 3
W HIERTS %=3. 3 EFRITHRAE YT 7 F=3.2 FHEEEk=3. 2 Sl H Bl x=3. 2
T X p=3, 2 THEERXOUWF=3. 2 I TP EE *=3. 2 BFHHiEEE %=3.2
TS %=3. 2 FITTIERT=3. 2 FATifsk=3. 2 AL k=3. 2 FERIT T 24f%=3.2
R4 R 1 AT AR %=3. 1 pHTEFT*=3. 1| FFRTTHEERT *=3. 1
THER X THEM T % =3. 1 FIPETIRFR*=3. 1 —=H]—==3. 1 REHAHEME=3. 1
T VA % =3. 0 FRILTRERS *=3. 0 J\TAHTAFIHETH *=3. 0 izt H OH=3. 0
B % =3. 0 SRHTZAA % =3. 0 2Tz k=2. 9 VUMERETHRENE %=2. 9 AGTHIZHT %=2.9
52 TR k=0, 9 Pt/ A R EL T % =2. 9 SEEIHT AT %=2. 9 WA i R5k=2. 9
R TR L % =2. 9 TR =2, 8 HIRMIEDFE I %=2. 8 TR XL *=2. 8
P ST A % =2. 8 TIEEIRKFEEN A *%=2. 8 THEHXISWDLET k=2, 7 WEJI|TFiffig %=2. 7
iR k=2, 7 BPHTREERE % =2. 7 FIPE 260 k=2, 7 /R ER *=2. 6
TFHERGEXEEAENT %=2. 6 ff LT %=2. 6 KLEMT KL B *=2. 6 EAHTRLE %=2.6
BB k=2, 5 1) [TET )\ k=2. 5 R R%=2.5 FIERTIAM *=2.5

2 FAFTTIRA =2, 4 ARTHITARH=2. 4 AREEMTE LR x=2.4 BHliTHTE *=2. 4 1)IIh/\ =24
TR T % =2. 3 ARILTHRIAE=2. 3 WTTiE4=2. 3 B FAREF % =2. 3 MHHENTZHE *=2. 2
PR TTAIFNT k=2, 1 FIEHATT FYE=2. 0 TBJIITHiP9ifi=2. 0 FFEmarim il A «=1.8
&) TR % =1. 7 R T AU *=1.6

1 PR T k=1, 4 FRATHARL *=1. 4

4 (PTG k=4, 3 PTG O %=3. 9 Rkl %=3. 7 JATPNETIRIEH % =3. 6 ZKUEENEH#E=3. 5
sk % =3. 5 HRFritk=3.5

3 FRUREENB Rt k=3, 4 WP PI=3. 4 FrrfiZEa k=3, 4 FREcri{eEtk=3. 3
TSR =3, 3 D IXA DLW *=3. 3 D [EFA BTG *=3. 3 TP «=3. 2
BFES IR THA5T % =3. 2 $RMTHR b k=3. 2 fRfiriifiT=k=3. 1 /NEEN EER *=3. 1 SEHF=E*%=3.1
TFH TR %=3. 1 “Mtiahx=3.1 ><UFH/E*x=3.0 HJHTiER*%=3.0
TR KRBT k=3, 0[] RETrRge k=3, 0 FIARETAR)1=3. 0 Hpuif4E=3. 0
DT AR S S AR %=3. 0 TEEii=rH %=2.9 $rMisEMH=2. 9 D= b tidgmEs %=2.9
WA T k=2.9 AATHHR%=2. 9 ARHfiE=2. 9 WM *=2.9 F75HILH %=2.9
TR %=2. 9 AEfmirhdek=2. 8 HifmiH4=2. 8 BUEAHIE*=2.8 /NEET/IVI*=2.8
AR %=2. 8 ST H=2. 8 FIRMT/ MR k=2, 7 BUI[THERE =27 “FRTiARMI*=2.7
SRHTRYER %=2. 7 /INEEMTEA %=2. 7 AT\ k=2. 7 ARIATER *=2.6 S ITHKEE*=2.6
O NEHIIFEEERE % =2. 6 TZEARA*=2.6 23B89 S kM %=2.6 BBl Il/NER %=2. 6
HRE TR H % =2. 6 AT TSR] % =2. 5 FERTRG k=2, 5 BEMTIEAT %=2. 5 TJHmTHH %=2.5
AFTNERT %=2. 5

2 KFTANT=2. 4 TEMAIRAT k=2, 4 FEEN/IMFH %=2. 4 SRMIH *=2. 4 HPTTHFTH:*=2. 4
BYITTAMR=2. 4 AT =2, 3 AT TR k=2. 3 O7=blediisfiam)ll=2.3
ST R L k=2, 3 BREHTIGE % =2. 3 AERIHTAERT k=2, 2 ZIR AT RSN k=2, 2
PTG & k=2, 2 ZRIR AT 5 k=2, 2 B4 IITP =2, 2 STl % =2. 2 S % =2. 2
AEROETPARRT % =2. 1 OV= Bl FRT=2. 1 ZRI & FREF %=2. 1 B HERTA T *=2. 1
I\NTFARETES k=2, 1 FHRHE T k=2 0 BRI A %=2. 0 i ity k=1. 9
AT =1. 9 EAKTZ R [%=1. 9 KYEMTHEINT %=1, 8 KFITHhA *=1.8 EEKEHILS *=1.8
TR E THEF O k=1. 8 SHEBTIY L k=1. 8 JREMT/NPk=1. 7 FHERE R EIT=1.7
TEAKTTIAET k=1, 7 RSN TBRENT % =1. 6

1 FREKHETRTRIT=1. 4 FEFHARHTHETHET k=1, 4 FhHeRE T E/INEk=1. 2 FHeR Tl c=1. 1
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FARINET AR % =2. 8 /INLTISA % =2. 5 BT %=2.5

AT k=2, 4 5 FHT35F=2. 3 H ENTTitE %=2. 3 TR =2, 3 FEHETHRH:%=2. 2
PPARHT AR =2, 2 FEFTER =2, 2 FHRE THIALREFNT=2. 2 JER T RS % =2. 2 /MU RET % =2, 1
AT FHITER % =2. 0 2R ILTT =2, 0 ART@AIT k=1. 9 FH = P REAH]T % =1. 9

Wi AR IERT S H k=19 BEBILTRE *=1. 8 ERIHKRIEM *=1. 8 HAHEI=1.8

TEHRARIL k=1, 8 AT HE*=1.8 E=JIBTL S & & %=1.8 HIHi/ i *=1.7 JERIF+%=1.7
WAk S < BHIKE *=1. 7 FHCS TR %=1 7 HAIRE]) BT/ N1 =1, 7 HATIERRIETEER *=1. 7
WA M A k=1. 6 HCAHI=1. 6 VR HABAT *=1. 6 FH EHE*=1. 5 FEAETS BN *=1.5
KHJFANT k=1, 5 SEART SR *=1. 5 IR AT 72 TW *=1. 5 IFHERTHERTE *=1.5
VEBFTTE AR =1. 5 MRS < HTTEE) | k=1. 5 FeBFiimmbiT *=1.5

AEHT R ISR R k=1, 4 TR TR ERRT % =1. 4 WIATHEETS A k=1. 4

PR AR RS =1, 4 FMRFiAN] *=1. 3 BRZERILHR%IT*=1. 3 BT k=1.2

Bl T % =1. 2 HEAHRE) BTEEEE % =1. 2 FYCrfNseny k=1, 1 HRBTEA%=1.1
FEVATR OS8R =1. 1 HYeidEmi=1. 0 BYeh@BRT - k=1.0 BEhiBEFTE %=1.0

KA T EPIHA=1. 0 IREHR =1, 0 2P *=0. 8 HRAAKF I %=0. 7

FIFE LA k=3, 3 V- ERkX AR %=3. 2 & HEHAESTH %=3. 2 T k=3. 0
SV EPRKTHES %=2.9 U= EmXBIFk=2. 9 MZERT AR *=2. 9 BHEAK FE+HR%=2.9
SHRHITP k=2, 9 AT LA %=2.8 SV - EHKED=2. 8 HEHTEREF %=2.8

JI AT EASYE % =2. 8 F&HERrTHIEE =2, 8 FRHERTIAIR *=2. 8 AN %=2.7
JIAEAR=2. 7 JIlOH =Y f0%k=2. 7 FNmirfe k=2, 7 AAT = fR%=2.7 PR *=2.7
BRITHS =2, 6 AETTHHE*=2. 6 FARITFAR *=2.6 X\ o E KEXRBHT*%=2. 6
ST 5 %=2. 6 REATTIRE %=2. 5 NZATALIRD *%=2.5 X\ = FRXIES *%=2.5

SN E X AR k=2, 5 A FRR=2. 5 AEmEAE*=2.5 &R ii#eE %=2.5

FRETT k=0, 4 FEHATT)I[H =2, 4 AETEM*=2. 4 AEMEE %=2.4 SWW=EREXAM*%=2.4
S AR %=2. 4 S EEBIRAI *=2. 4 FEHiAIR %=2.3 JIEE /Y Hk=2. 3
JINZERRATE % =2. 3 Sz ALK ER k=2, 2 & RET S %=2. 2 S VZ AR *=2. 2
ATHMAILR=2. 1 PAEHH =2, 1 FEEAN =2, 0 BEHEF AL %=2. 0 {TH TR *=2. 0
PrRMACESET % =1.9 FRTHAN %=1.9 ARITHEH *=1. 9 FARTAM *=1.9 ff)I[TiR*=1.9
SEFRTIREG %=1, 9 (FFRIT/NE %=1, 9 HE=FMTHEALR*=1.9 B&HLATHIx=1.9
Pellii AR %=1. 8 ALATHAN] %=1.8 £ BHi=YA*=1.8 5 UAEFlifEN*=1.7
RERTHENT k=1. 7 BANUTIAAZERT % =1. 7 BT *=1. 7 FERTIEMT=1. 6 RERTIZEE *=1.6
AETREM=1. 6 WERTIA K=1. 6 HEELBEMAE +=1.6 JIIBEAEHEN *=1. 6 FRRTEA*=1.6
S UAREFH RS *=1.5 REATHITRI*=1.5 BAUMH /JII%=1.5 HEHmER*=1.5

TR TR % =1. 4 AFETIAH *=1. 3 AT k=1. 3 TRATIER *=1. 3 8)IIHTHRH *=1.3
FEULBTRZ Lk =1. 3 I ERT=1. 3 BRACHT_EMT=1. 3 BRACHUTFNT %=1. 3 MBI KE5=1.2
EERTEAA k=1, 2 fAREETTRAWI*=1. 2 /I KEE%=1. 1 & ZIVDOETHA R =1. 1 BARTEA %=1, 1
FRACTHREARET k=1. 1 /|[NEEEFI/|NEEE sk =1. 1 BTk =1. 0 HRMANTARE *=1. 0 EFEFHTEAEF %=1.0
JINEEEF M PSR T 4 sk =1. 0 B EA) | ITREPT % =1. 0 ARAEMT FIEAT=1. 0 BRAEFHESRIT *=1. 0
PR H %=0. 9 ARBETT4 T *=0. 9 FFRSCFENEL % =0. 8 & ZAVOITE)I]%=0.7

FARHITEF_E T k=0, 6 H5 A [I] R *=0. 6

BRI ST KA % =3. 2 BFURSTIKF L k=3, 1 B IXFE) 1 %=3. 0 HHTR X BRA k=3.0
R NKARIE =2, 9 BRI X H=2. 8 HUREE X H S *=2. 7 HATHXEE=2. 7
FORERRZE=2. 7 BN R Tk =2, T ARG ARAERT =2, 7 HURUR N X T EHENT % =2. 7
HOHEATKART %=2. 7 EUTHEAR T %=2. 6 FEHRX T %=2. 6 JATHXAY %=2.5

R RAPIH %=2. 5 BUTILRMA *=2. 5 BT % =2. 5 FAUTHRHE*=2.5
HOTHX A %=2. 5

R HRE K TNT=2, 4 JURUERHRAEY =2, 4 HRUIRALS 1% =2. 4 HRUKHIXZEE) (| %=2. 4
HRUEXPE 7 Ji sk =2. 4 FARRGIXARAG % =2. 4 U SERK AR k=2, 4 B i A % =2. 4
SRR % =2. 4 FHEX _EIEA =2 3 HEURRREFE *=2. 3

HHOURRAR—Y & k=2, 2 FHSURRKAE *=2. 2 FUBRH X EEE *=2. 2

RS X =2, 2 BT KR sk =2. 2 BT OARRT 5k =2. 2 BRI X HPiy k=2, 2
RS XA k=2, 2 HURCTAH XERHT 5k =2, 2 BRI X HAKEHENT % =2. 2

HORUP XS & & =2, 2 BRI EH =2, 1 BB AR %=2. 1 BT HRE LR *=2.1
AT FHFART =2 1 Bl k=2, 1 HRUHER AR k=2, 1 BRE IR k=2, 1
HOTTES K BT % =2, 1 B BRI e k=2, 1 Bt PP e sk=0, 1 ST Xpld: «=2. 1
U B XA k=2, 0 O RKAR ARG %=2. 0 EUREFATHEAT %=2. 0 FATHE->> U4 L3k=2.0
SRR k=2, 0 BRI A X S #FAC R % =2, 0BG HT XS0 % =2, 0 BURTHEIXIER=1. 9
INFEFHibz k=1, 9 Ui eEF o] %=1.9 BTHTEA %=1, 9 HAT5) I XEET %=1. 9
ANEHTAET %=1, 9 BRI LTAET % =1. 9 BATLTTSEENT %=1. 9 PEHATTHNT%=1.9
TEHETT B %=1, 9 BUBATILTIANT k=1. 9 FERTTHURYE *=1. 9 HURHEHAARX HHT %=1. 9

AT FHFHAREF =1. 8 /INEF/IVIAT %=1.8 HEFfpIHk=1.8 HH BXHRMT%=1.8 [E/yFHi/~7A=1.8
HUH X %=1, 8 JATLHTFURANT =1, 8 HATHEAKHERA k=1. 8 HUTALI X1, 8
TR E N =1, 8 HURHEIX (14 k=1, 8 HUUHITE X IHfa=1. 8 [E5y-FrhiAZ %=1.7
TEMETTHE k=1. 7 ZEEHRF %=1. 7 \FFhia) 0T k=1.7 =JERE %=1. 7 Fam/ ST k=1.7
FAEATTANR] k=1, 6 BRFEETAR » I6%=1. 6 S7)I[isRAT%=1. 6 BORUFF e H R %=1. 6
PIRTTER Fk=1.5

INEFTHRET=1. 4 ENiTE LR A *=1. 4 ZETEHBC=1. 4 =1, 4 BRETHTHEPRT*=1.3
FEATIRE) 3 =1. 3 FFHEMT B FIE %=1. 3 =FRPEEE=1. 3 FrEHAF *=1.2 H& DHfE*=1.2
HOTHIEATHIL=1. 2 A REBHTZEAR =1 | (FERBAT I =1 | HEARIF=0.9
EHETTEEAHE=0. 8 H OHITEH%=0. 8 =FAIF i %=0. 8 FEFZARE=0. 7 FELEAES %=0. 7
FHREITTTNT=0. 7 FERATE %=0. 6 HPEER4E=0. 6 fHi%EF76)11=0. 6

BT =2, 9 BRI XL k=2, 8 BRI FIRX SN k=2, 8 B LIMT k=2, 7

J IR IR A 8y k=2, 7 BRI | KA S sk =2. 6 Ay X)L T0T=2. 6 FRiEHAbX 5 AR %=2. 6
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BRI IEE =2, 6 JIIF) | I ETRINT =2, 6 ARUCHS LK RIANT =2, 5 FAIEIHIX Z7p & 2r HU k=2, 5
RSP IR =2, 5 B IX A A K %=2. 5 1) BT BNy k=2, 5 SR vERmT % =2. 5
/NI %=2. 5

RIS [ IS A A AT k=2 4 I EBTXER [k =2. 4 {EEA TR *=2. 4 JEARH THHA K=2. 4
HPAETECZSTE % =2. 4 BRIE(R T X R BT %=2. 3 BRI =V E5%=2. 3 )X FFART k=2, 3
FEMATTIRAS =2 3 AR | [T 4 1% =2. 3 ARIHRILX AL % =2. 2 REIESRIX/IVE 77 48 % =2. 2
RS &7 RRT % =2. 2 BRIEEFIXAORT % =2, 2 I FRJE X/ IMZRT % =2, 2 RN TR =2, 2

FER T AL SRS % =2. 2 &) IR 1L % =2, 2 JEARTHThM] =2, 2 HIRAIRIX AL k=2, 1

R S 78 k=2, 1 BRI R ER0T % =2, | B LU =2, 1

BRI FEAERT =2, 1 BEEAKX 1 0 TglT =2, 1 BRI R FET =2, 1 AR KARAT k=2, 1
SR RN % =2. 1 BRI H BT %=2. 1 257 IG5 7 IK=2. 1 =JHiik L] =2, 1
FERITARE A =2, 1 AAHETAHAGE % =2. 1 FRIQAS X Rk =2. 0 IR E A SR % =2. 0
RZEET D =2, 0 BERHTREE*=2. 0 BENTTER *=2. 0 FEs XS *=2.0

RIS LIRS 5 =2, 0 ARICRE 7 XB% 7k =2. 0 REIER% T IXPEEE k=2, 0 AEIREIRIXSFRT*=2. 0

G IR =2, 0 BRI FMT % =2, 0 G JFIT =2, 0 FRRKIEA % =2, 0

JHIES X MEHRIT=1. 9 REIRAIR KRR % =1. 9 FERR R AR, % =1. 9

BRI EX IHIET sk =1. 9 BRI IR % =1. 8 KA FEERT % =1. 8 KRR Kl =1. 8
BEIRNRX b FARRT k=1, 8 RERARRATE T %=1, 7 FRRIRHX shok=1. 7 ABRIFRRRA RN %=1. 7
FREHLRERE LN %=1, 7 MRS ) k=1, 7 BAIER L A KAERT k=1, 7

J IR R T VRIE k=1 7 BRI AR AR k=1, 6 P TiRIA k=1. 6 FIBRPRX Fik=1. 6
JIIGZEEX BT % =1. 6 JIIEFHFAEX GRSk =1. 6 SR TEIRNT *=1. 6 52/ H %=1.5

JIBFRAER %=1, 5 SEF-iiflk=1.5 EEifiE=1.5

ROTETRARET % =1. 4 ZREFiER %=1. 4 35 IR - 25 %=1 4 AR R XARPR 4 k=1. 4
FERSE R XA % =1. 4 HELIRTHRN sk =1. 3 JCBEMT A 7Usk=1. 3 LT LAE % =1. 3 ABARUEURX FEr k=1, 3
FHRLTERRR N k=1, 1 /INHFUHTAEF=0. 9 FEARIFUREX A5 HI=0. 8

DEPFT R k=2, 5

LR LR k=2, 2 FRoRTRR Ry k=1, 8 B ) [ INTHRIR % =1. 8 HRFTTT FNEEARAT k=1.7
KA B JERTSEA %=1, 7 BTV AR *=1. 6 SHEHT FiH *=1. 6 FRFHAHE=1.5
FRRFrARAE sk=1. 5 1B ATBAMAT sk=1. 5 ‘&) ATHET Rt k=1. 5

RN T RSVERTIRE k=1, 4 FIINTHEE L B k=1, 3 ‘L& M L& M *=1. 3 PR/ WE *=1.3

B T =L 3 BRI AR AT k=1, 2 (LA EA TR k=1, 1 NI TR E=1. 1

HEAE kRS FEE*=1.0 KAHIAHA=1.0 KA AT *=1.0 FEFEHIU5HE=0. 8
AUAIT R =2, 1 MM *=1.5 £aMRk=1.5 AJFENT R *=1. 5

FRERTH FH sk=1. 4 FRmiCEnER % =1. 4 ABTER=1. 3 B3 IRHTRT) | %=1. 3
KIGTH N ZHET=1. 3 S BITARRIES %=1. 2 AT BN *=1. 1 EHITKE %=1, 1
BN AT =1. 1 RIRFTTHFLk=1. 0 FKUFFTTRAL *=1. 0 ZHGEH %=1. 0 [LIChTEAS *=1. 0
BKTTEMT % =0. 9 BKHTKILMT %=0. 9 EHMSEMTHHH %=0. 9 A&HkAERT %=0.9

FIFATFRE %=0. 8 IIBFHHEXFE *=0. 8 BKATHHM=0. 8 A ATHIAHIK=0. 8 BAKATHHKAT *=0. 8
FUHRESTIRA %=0. 8 FUBRRMTIURER % =0. 7 BRI IE R %=0. 7 FUFTTETEK %=0. 6

B FEXEA *=0.5

FRLmT R sk =1. 8

A desk=1. 2 b UAAR k=1 1 FERSER k=1 0 KIRAMRk=1. 0 FIRH =@ *=1.0
FHEMTEE %=1. 0 [LiAMTkES [%=0.9

FRRTT B k=2, 1 FJ 1A/ INE =2 1 TR Bk =2. 1 W Ei/Mal=2. 1 BRllmsiA=2.1
VDX AR k=2, 0 ABILITHBRENT % =2. 0 25817/ \i& (L *=2. 0 [ERMTHEH *=2. 0

SEAMTAIEE %=1, 9 SRR SRIR k=1, 9 WO X TISINT k=1, 9 8 I [TH\IEHT sk=1. 9 JEENTHPTk=1.9
ST TR k=1, 9 RIKBT—AAK=1. 8 BRILITBRAR k=18 FHAIMTZABR=1.8 [HFFHTIBUT*=1.8
ZER N [ THEEE Tk =1. 8 PAFEEET/INEIX k=1 7 JIIBTHE)%=1.7 ZPHTHARE*=1.6

ERTEET T =1, 6 FATHVEMRAT % =1. 6 HIANTHIA FEE=1. 6 FRERNTHUR *=1. 6
TRETHILERNT %=1, 6 FIH TrAA k=1. 6 JRITHTZeHAR=1. 6 M/ \IB/ MK %=1.5
FEEITHEE=1. 5 S ENTHES T A % =1. 5

FEESTHAAANT=1. 4 HRESTHRAART %=1. 4 FHERN=1. 4 EITHR(E *=1. 4 KERNE/NE=1.4
VERRATEER sk=1. 4 AT k=1. 4 WX T =FHT=1. 4 BTk %k=1. 4

FAAERS THRE S X PEIT sk =1. 3 7)1 BT EALf % =1. 3 1@ HEriENT %=1. 3 AE A *=1.3
RETEA *=1. 3 AT x=1. 3 WhE ¥ k=1. 3 #EENTILH *=1. 3 KEMEH*=1.2
ZE)ITHEE T % =1. 2 WARTIARE » k=1, 2 “AMTTERNE *=1. 2 EAFKH %=1.2
FRERT I 5 sk =1. 2 FribiT Aty N2 sk=1. 1 FATHANGIET=1. 1 A L PR k=1, 1
FATH S ZERT sk =1. 0 FREATTPRR %=1. 0 IR L H *=1. 0 FIEATHB=1. 0

18 T R AL RS- sk=1. 0 ‘BRI A sk =1. 0 KHEMTEF L sk=1. 0 & B LIBT %=0. 9

e S TR A R A % =0. 9 FAFRS TN XS MY % =0. 9 /NEFIT 3 % =0. 8 /|NEFHT/NEFETHT 3k =0. 8
FATHTERIET 3k =0. 8 FRIEFTHAIHT *=0. 8 BEAEAEA *=0.8 HIEMTIA I IKE)11=0. 7

JUPIAS EJ AN =0, 7 AR HI &t % =0. 7 FEFRFS HEITX = B0T=0. 7

BITHART % =2. 1 FACHITIRE % =2. 1 EEMTHEr =2, 1 FEEIIFINTHE % =2. 0
BHHTEAPIIT=1. 9 AR <=1 8 fiAEmTTRENT *=1. 8 AR *=1. 8 FAMHKA=L 8
KHFTPEART % =1. 7 JIRETH OH*=1. 7 BifETREANT k=1.7 AETIRERT %=1.6
ARETIF) AT =1, 6 FRGTH & LA *=1. 6 KHETTHJIET*=1.6 ZHHiZcH *=1.5 RiFHNI=L 5
TS % =1. 5 KHTEHRT % =1. 5 KHETHHESIHAT*=1.5 #JIIHRRE*%=1.5
BHETTTAURIT k=1, 4 EIRFTRRET =1, 4 JENETTSRIT % =1. 4 (FFERFTTEALET %=1, 4
ERT T % =1. 4 ¥JTHFEGNT %=1, 3 SMAPNT k=1. 3 /&Y i RT %=1. 3
FIFGTBENT k=1. 3 RIRHTEHMT % =1. 3 FIAETTRAARNT k=1. 3 FA AR %=1. 3
RHETIIFERT % =1. 3 ¥ THAAGIT k=1. 3 HHEHT/ME %=1, 2 V3 HTEFARAT %=1. 2

T80 TR & BT k=1 2 b iEyiny c=1. 2 HAETHRIERT=1. 2 (MG T BT %=1. 2
Bt E =1 2 ZhiiaEET =1 2 R FERE k=1 2 BIIHAE %=1 1 &R ey k=1. 1
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E B
AR T S 1 k=1, 1 BEHURTH k=1, 0 )13kt sk=1. 0 BERMEFIFT R %=1.0
ARGETIERET=1. 0 AT %=1. 0 FZZMTHZ 40T %=0. 9 BRI L %=0. 9
TpIR AT % =0. 9 SRESFERTELA % =0. 8 13/ IITikT L k=0. 8 [lRFHTATAT %=0. 8
F &0 THHHT =0, 7 B2 BHETAGNE *=0. 7 BRIATTSRA %=0. 6 J A8k *=0. 6 HEFEMALE %=0.5
AT AR 5 =0. 5
TR 2 FAFATEHIASHET=2. 1 XPFEBET i *=1. 5
1 Emd/Nega k=13 ZZ&iigiik=1. 3 IEiHiEnT «=1. 3 BABETHRTE*=1.3
TR k=1, 2 FrEPEEXA=1. 2 ERi k=11 HIRH-PRET k=1 1
EF =R O %=1 0 LGSR *=1. 0 EMAFAE SR *=1.0 | BETHkZ%=1.0
FAFRIBTHR NFHE % =1. 0 H_EATE AW H k=0 9 R/ NERTHR %=0. 9+ H A ikt k=0. 8
IINTARTHIN=0. 7
FRpi 2 REFHAE A %=2. 1 FeAriTAsk=1. 8 BEHAHFE®@Y=1. 7 FGEHTiEE*=1.6
SRS AR % =1. 5 HMREETS % =1.5
1 SRHRETES=1. 4 FHETEMEL 2 FETAT k=1, 2 BHRRETEA *=1. 1 /NETbt o & —%=0.9
PEDCHTF =0, 9 JFAT =0, 9 AN AN =0, 9 A iR NT=0. 9 AN E=0. 9
AREETHR M PEEF 5 =0. 9 NZRMHTA [ k=0. 8 HUMEIFTA H [H]5=0. 8 AR RALLE] %=0. 8
B RETYEA %=0. 7 ST %=0. 7 T-RITH0E T %=0.5
i U 2 ESETIAIREL. 9 RGO/ RA R =1. 8 (FEOETIREM *=1.8 FLmiifk*=1.8
o oEH HET %=1, 7 GrfirPE.s T 72 R=1. 6 {EETH *=1. 5 ARETE PN *=1.5
1 VPEFURTTA k=1 4 G AR %=1, 4 fBSATHZE0TR k=1. 4 G KRTAEE *=1. 4
ZETHART=1. 3 KMEIITAS k=1 2 B EEHERIT=1 2 B e k=1, 2 Bl %=1 1
VAHETTEENT k=1, 1 Fzg) iR L% =1. | FHHTRIR=1. 0 SRRl k=1.0 =& k=1.0
BEHTEA K =0. 9 FESRATHR ST %=0. 9 BWEHNEMR=0. 8 FFERTRRE*=0. 8 JFE OEM M *=0.8
VREETT H % =0. 8 FHENE/KX Ta%A1=0. 8 FHiIEKIXIHIFEI *=0. 8 & LifiAis*=0. 7
A2 TR 5k =0. 6 S840 % =0. 6
HTIR 1 &M #I%=0. 8
govsiles 1 Fnscifishik*k=0.7
106 |25 07 46 | AU 40° 09.4" N 142° 21.3° E 35km M: 4.3
HARR 1 PELERTE(AR=0.9 JUTHIFGAR%=0. 8 FFARFEHRHT & Kt %=0. 7 /S ijEhr=0. 6
AT 1 HERFSRE =1 4 J\FFITHEE*%=0. 9 BEMITTEY%=0. 8 B dTiHE %=0. 8 AEMIHTHER *=0.6
LATRZRT %=0. 5
107 |25 09 05 | f@mEiasg 37° 02.77 N 139° 23.6° E 8km M: 3.0
e 2 A B k=2, 3
108 |25 12 04 | ‘B 38° 52.0° N 141° 38.0° E 61km M: 3.2
ETRIR 1 AEHEITHEEK k=1 1 —BIdTs LT sk=1. 1 —BArT=EAR0T k=1 1 —BAriTFEINT *=1.0 —BariAHmT=0.7
-BETIEIRAT % =0. 6
EUR 1 KAL) 5 =0. 6
109 |26 02 00 | PaZeEfTT 23° 58.2° N 123 34.7 E 35km M: 4.6
PRI 2 MrEmTise=1.5
1 PrEmT =L 4 PrERTRR=0. 9 SARERIAGERE=0. 7 PrEnT k=0, 7 AHETTHERET %=0. 6
110 |26 09 20 | EEPULrPER 36° 14.4° N 137° 38.0° E 6km M: 3.3
REFIR 1 RS k=1, 2 ARTA %=1 2 KENTHH *=0.5
111 |26 11 47 | EEpUPEL 36° 14.5° N 137° 38.2° E 5km M: 2.6
FBFIR 1 IARTTZE*=0. 8
112 |27 00 43 | FRea 32° 28.5° N 129° 49.8’ E 12km M: 3.3
FolRr i 1 RIRioch] *=0. 6
113 (27 07 14 | BEHEmp 38 42.1° N 141° 47.4 E 53km M: 3.0
AR 1 —BETTEEMRAT % =0. 7
114 (27 07 31 | HiAUREEES 36° 36.2° N 139° 38.6° E 8km M: 2.8
HAAYR 1 HYHA¥E*=0.5
115 |27 15 46 | TEERE M 35° 39.5° N 140° 44.8" E 47km M: 3.5
T 1 FERACR *=0.8 H&TTHEH*=0.6 ZHEIZE=0.5
116 |27 16 08 | HreiR kel 37° 36.7 N 138° 35.9° E 203km M: 4.1
o 1 HEERTALH *=0. 6
PRI 1 HZHB)ID N %=0. 5
117 |28 08 06 | A2 EnfiE 26° 55.1° N 141° 48.2° E 72km M: 4.3
HUHUAR 1 /NVEFRAES=H A L=1. 0 /INEFRAQ B PERT=0. 9 /NEFHRER=0. 9
118 |28 14 59 | TIERAI 35° 39.0° N 140° 42.4° E 50km M: 3.8
THER 2 JETHTEEZ N %=1 8 [MEBETT/\ AT k=1. 7 ILA#E *=1.6 40T h=1.6 JEM&EE*=1.6

REL eI k=1, 6 |LEHa TS R A=1.6 (LEkHiEE *=1. 6 BRI *=1.5
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
1 JHAT=k=1. 4 ZLUH Nt k=1, 4 FEREFEGIE *=1. 4 FR R k=1 4 BESTEE L *=1. 4
AT = % =1. 4 (LRI IR H k=1 4 BA&HHEE %=1 3 [UEiAihEs «=1. 3
FATTHGEME=1. 3 AAERZEH=1 3 FECIFEH=1. 2 BEITREG 77 v R=1.2
MEEHTS R k=1. 2 FRHEHHIAT-%=1. 2 FEHIHR %=1 1 |LRABER =1 1 JLHLEITA E%=1.1
FHfEERk=1. 1 A& FT*=1.1 FHEtsk=1. 1 FFEIH%=1.0 —=8—FE=1.0
FRHETA RS 0 RETHE *=1. 0 BATHICAR *=1. 0 ErRITER *=1. 0 fFETHIRATE %=0.9
I BT k=0. 7 S/ INEETHT=0. 7 $kF-iiA =M %=0. 7
PRI 1 ki sk=1. 4 fdlotifdie k=1. 4 FpgcrhiZaaEt k=1 2 Wiz =1, 1 RIS Ti#sr=1. 1
FRBS Ty IR R k=1, 0 it k=1, 0 AR k=1, 0 FflriE D *k=0. 9 {74 %=0.9
PRYBEENR T k=0, 8 239 A8 ) Bifi L % =0. 7 FEHAZAE*=0. 6 ARTiAH%=0. 6
TR 4=0. 5 OV Bignsmimgtlis *=0. 5 FIHRETAi)11=0. 5
119 |28 18 18 | HARRIE M 40° 44.9° N 142° 12.5° E 48km M: 3.1
FHRARIR 1 P& ERTIE(A%=0. 7
120 |28 19 01 | EwFEREALHEH 29° 14.0° N 130° 26.6" E 61km M: 4.4
JEE U R 1 EREHEHEAE*=1.0
121 |28 22 55 | ATULph 39° 47.2° N 142° 18.4 E 22km M: 3.5
AT 1 EdiiHEZ*=0.6
122 129 00 33 | Iz E IFfsER M5 36° 17.1° N 137 37.1 E 4km M: 2.4
Mgl B 1 LT R R R AT % =0. 7
123 |29 11 37 | ‘E&EITE 24° 49.8° N 125° 24.1° E 47km M: 4.3
THHRIR 2 B ETEEME=. 1 B BT R x=1.9 BBl THix=1.8 wiHETEREE x=1.7
Bl eSO EERIRRSL 7 B BRI k=1. 6 ZRFEFHEI=1.5
1 EHEBTER FHE=1. 4 = EhfEdt=1. 3 =i Bl x=1. 2 =& B _LEFEE=0. 7
% BRI, %=0. 7
124 |29 17 21 | EEpULpER 36° 15.2° N 137° 37.4 E 4km M: 2.7
FBpI 1 AR *=0. 6
125 (29 22 48 | JHAlh 41° 51.7 N 143 03.7 E 40km M: 3.5
JeifE 1 JHTRINTE =0, 6
126 30 00 06 | HRE-EFE By 43° 08.5" N 146° 00.9° E 49km M: 3.7
AeHiE 2 AREBHRON *=1.7
1 ARETRAA R =1, 3 IRETIEEERE *=1. 2 RETER *=0.8
127 |30 06 40 | ‘=& EiiE 24° 39.3° N 125° 01.2° E 48km M: 4.0
AL 1w R T RESATER=L 3
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